
Taal- en letterkunde. Aanwinsten van
Anet — Periode 2001/06

Semiotiek

Signes lapidaires: nouveau dictionnaire: Belgique et Nord de la
France/ Jean-Louis van Belle ; [medew.] R. Waroux ; e.a. —
Louvain-la Neuve : Artel, 1994. — 843 p., ill. —
ISBN 2–87374–022–1

SBA: 582625

UFSIA: RG 2121 D 5

HA–OWB: 28261

Le signe: histoire et analyse d'un concept/ Umberto Eco. —
Bruxelles : Labor, 1988. — 220 p. — (Collection Média ; 1988:
1). — ISBN 2–8040–0326–4

UFSIA: MAG–B 48807

UIA: GER 003 G–ECO 88

Caged in our own signs: a book about semiotics/ Kyong Liong
Kim. — Norwood, N.J. : Ablex, 1996. — 242 p. — (Advances
in discourse processes ; 55). — ISBN 1–56750–214–8

UIA: PSW 003 G–KIM 96

Didactiek

Aanvankelijk onderwijs in de moedertaal/ E. Allegaert ;
Henri Jacob Abeele ; [ill.] C. Pr. Hoste. — Lier : van In,
1912. — 5 v. in 1 bd

SBA: 634981

Efficiënt communiceren voor kantoor/ Marie-Anne Baert ; W.
de Hert ; P. Vancauwelaert ; e.a. — 2 ed. — Deurne : Plantyn,
2001. — 156 p. — ISBN 90–301–6981–8

HHA: LZ 372.880.39 Y–BAER 2001

Dictionnaire d'apprentissage du français des affaires:
dictionnaire de compŕehension et de production de la langue
des affaires/ Jean Binon ; Serge Verlinde ; Jan van Dyck ;
e.a. — Paris : Didier, 2000. — 710 p. — ISBN 2–278–04356–0

LUC: 038 BINO 2000

HHA: LZ1 B.6 BINON 00

UFSIA: LZ 33 BB–BINO 2000

Second language learning and language teaching/ Vivian
Cook. — 3 ed. — London : Arnold, 2001. — 262 p. —
ISBN 0–340–76192-X

LUC: 800.15 COOK 2001

Onze taal: taal- en steloefeningen voor de lagere scholen/ C.H.
den Hertog ; J. Lohr. — 25 ed. — Amsterdam : Versluys,
1900-1922. — 4 v.

SBA: 634978

2, 3a

Kaboutersprookjes/ [vert.] Els Boekelaar ; [comp.] Ineke
Verschuren. — 3 ed. — Zeist : Christofoor, 1996. — 248 p. —
ISBN 90–6238–209–6

HA–BLSL: 839.3 G–BOEK 1996

HA–BLS: 839.3 G–VERS 1996

Gedanken zum Deutschunterricht in Polen und Belgien/
[edit.] Hermann Bluhme ; Ryszard Lipczuk. — Szczecin :
Wydawnictwo Promocyjne Albatros, 1999. — 87 p. —
ISBN 83–88038–00–1

UFSIA: MAG–A 15044

Mijn taal / E. Nagels ; [ill.] Jan Brusselmans. — Lier : Van In,
1930-1933. — 3 v.

SBA: 634982

1–3

Didaktiki tis ellinikis os defteris, ksenis glossas/ Aggeliki
Sakellariou. — Athina : Grigoris, 2000. — 148 p. —
ISBN 960–333–246–1

HA–HIVT: L 807.74 M–B 42661

Misschien wel echt gebeurd: de drieënveertig sprookjes en
verhalen/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Dick Bruna ; e.a. — 2
ed. — Amsterdam : Querido, 1998. — 223 p., ill. —
ISBN 90–214–8094–8

HA–BLSL: 839.3 G–SCHM 1998

Taalboekje voor de volksschool/ E. Sneyers ; [ill.] Edm. van
Offel. — Antwerpen : Opdebeek, 1927. — 2 v.

SBA: 634979

1

Taal en stijl/ A. Vermast. — Gent : Hoste, 1915. — 2 v.
SBA: 634980

2

Film. Toneel

‘. . . son aile indubitable en moi’: òu l'on suit quelques
variations sur la Rencontre au cinéma: essai/ Philippe
Arnaud. — Crisńee : Yellow Now, 1996. — 60 p. — (De parti
pris ; 1996: 1). — ISBN 2–87340–114–1

UIA: GER 791.4 G–ARNA 96

De lege ruimte./ Peter Brook. — Amsterdam : Uitgeverij
International Theatre and Film Books, 1993. — 160 p. —
ISBN 90–6403–186-X

HA–OWB: 28185

Jubileumboek: historiek 50 jaar KWB-toneel Ledegem/ Arnold
Ghesquìere. — s.l. : s.n., 1994. — 104 p., ill.

SBA: 634262

The Oxford companion to the theatre./ Phyllis Hartnoll. —
Oxford : Oxford University Press, 1990. — 934 p., ill. —
ISBN 0–19–211546–4

HA–OWB: 28035

Cinéǵenie de la bicyclette: òu l'on d́ecouvre comment les
courses cyclistes enfantèrent le cińematographe pour redonner
aux corps de la lumière: éloge/ Patrick Leboutte ; Gilles
Cornec ; Herv́e Le Roux. — Crisńee : Yellow Now, 1995. — 49
p., ill. — (De parti pris ; 1995: 2). — ISBN 2–87340–114–1

UIA: GER 791.4 G–LEBO 95



Open doek: honderd jaar Koninklijke Vlaamse Schouwburg/
Hugo Meert. — Brussel : Hoste, 1977. — 139 p., ill.

UFSIA: MAG 148 A 38

HA–OWB: 29284

SBA: 622100

HHA: LZ 792 L–B–MEER 1977

UIA: GER 792 L–B–MEER 77

Ce que le cińema nous donnèa désirer: òu l'on passe au Japon
une nuit avec La notte et les clartés qui s'ensuivent:́eloge/
Dominique Noguez. — Crisńee : Yellow Now, 1995. — 36
p. — (De parti pris ; 1995: 1). — ISBN 2–87340–113–3

UIA: GER 791.4 G–NOGU 95

The penguin dictionary of the theatre./ John Russell Taylor. —
Penguin Books : London, 1993. — 350 p. —
ISBN 0–14–051287-X

HA–OWB: 28096

Het toneelleven te Mere/ Julien de Vuyst. — Erpe-Mere :
Heemkundige Kring, 1981. — 147 p., ill.

SBA: 634363

Taalkunde (algemeen en hulpwetenschappen)

Application-oriented terminology management/
[comp.] Sue Ellen Wright ; [comp.] e.a. — Amsterdam :
Benjamins, 2001. — 550 p. — (Handbook of terminology
management ; 2). — ISBN 90–272–2155–3

HA–HIVT: L 800 M–B 40778:2

Diploma b́asico: preparacíon para el diploma b́asico de
espãnol lengua extranjera/ Jeśus Arribas ; Rosa M. de
Castro. — 7 ed. — Madrid : Edelsa, 2000. — 131 p. —
ISBN 84–7711–088–3

LUC: 806.0 ARRI 2001

Aspekte der Verbalgrammatik/ [edit.] Ludwig M. Eichinger ;
[edit.] Oddleif Leirbukt. — Hildesheim : Olms, 2000. — 198
p. — (Germanistische Linguistik ; 154). —
ISBN 3–487–11214–0

UFSIA: Germ

Certificado inicial: preparacíon para el certificado inicial de
espãnol lengua extranjera/ Marta Baralo ; Berta Gibert ; Belén
Moreno de los Ŕıos. — 5 ed. — Madrid : Edelsa, 2000. — 139
p. — ISBN 84–7711–090–5

LUC: 806.0 BARA 2000

Bausteine zur Sprachgeschichte der deutschen Komik/
[edit.] Alexander Schwarz. — Hildesheim : Olms, 2000. — 186
p. — (Germanistische Linguistik ; 153). —
ISBN 3–487–11106–3

UFSIA: Germ

Bloemlezing van Vlaamse voornamen. — Asse :
Gemeentebestuur, 1978. — 47 p.

SBA: 634606

La féminisation des noms de métiers, fonctions, grades ou titres:
au Qúebec, en Suisse romande, en France et en Communauté
française de Belgique/ Pierre Bouchard ; e.a. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 1999. — 80 p. — (Français et
socíet́e ; 10). — ISBN 2–8011–1230–5

UFSIA: ROM 804.0 H 3 BOUC 99

HA–HIVT: L 804.0 M–B 42641

Netwerken/ Martin Broekhuis. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 2000. — 36 p. — (TaalAnker: hoe formuleer ik het? ;
4). — ISBN 90–14–07506–5

UFSIA: Recht

UFSIA: Germ

Second language learning and language teaching/ Vivian
Cook. — 3 ed. — London : Arnold, 2001. — 262 p. —
ISBN 0–340–76192-X

LUC: 800.15 COOK 2001

Dialektologie zwischen Tradition und Neuansätzen: Beitr̈age
der Internationalen Dialektologentagung, Göttingen, 19.-21.
Oktober 1998/ [edit.] Dieter Stellmacher. — Stuttgart : Steiner,
2000. — 437 p., 3 losse krtn. — (Zeitschrift für Dialektologie
und Linguistik: Beihefte ; 109). — ISBN 3–515–07762–6

UFSIA: Germ

Dictionnaire des ŕegionalismes de France: géographie et
histoire d'un patrimoine linguistique/ [edit.] Pierre Ŕezeau. —
Bruxelles : De Boeck, 2001. — 1140 p. —
ISBN 2–8011–1282–8

UFSIA: ROM 804.0 BW–REZE 2001

HA–HIVT: L 804.0 BB 8

Diploma superior: preparacíon para el diploma superior de
espãnol lengua extranjera/ Dolores Ǵalvez ; Natividad Ǵalvez ;
Teresa Infante ; e.a. — 9 ed. — Madrid : Edelsa, 2001. — 143
p. — ISBN 84–7711–086–7

LUC: 806.0 GALV 2001

De d's en de t's bij de vervoeging van werkwoorden/ Yvonne
Halink. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 2000. — 36 p. —
(TaalAnker: hoe schrijf ik het? ; 1). — ISBN 90–140–7382–8

UFSIA: Germ

UFSIA: Recht

Fris en helder formuleren: remedies tegen ambtelijk
taalgebruik/ Yvonne Halink. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 2000. — 40 p. — (TaalAnker: hoe schrijf ik het? ;
2). — ISBN 90–14–07504–9

UFSIA: Recht

UFSIA: Germ

Regulariẗaten des semantischen Wandels bei
Wahrnehmungsverben des Deutschen/ Volker Harm. —
Stuttgart : Steiner, 2000. — 247 p. — (Zeitschrift für
Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 110). —
ISBN 3–515–07775–8

UFSIA: Germ



Teaching and researching translation/ Basil Hatim. — Harlow :
Longman, 2001. — 254 p. — (Applied linguistics in action ;
2001: 2). — ISBN 0–582–32899–3

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42646

Relationele adjectieven in het Nederlands/ Priscilla
Heynderickx. — Antwerpen : Lessius Hogeschool, 2001. —
267 p. — ISBN 90–804438–7–5

UFSIA: Germ

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42620

SBA: 634276

HHA: LZ 803.9 G–HEYN 2001

Hoe schrijf ik mijn dialect? Een referentiespelling voor alle
Brabantse dialecten/ Noordbrabants Genootschap [] ; Stichting
Brabantse Dialecten []. — Leuven : Acco, 1999. — 80 p. —
ISBN 90–334–4378–3

UFSIA: MAG–B 48781

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42118

Long-distance reflexives/ [edit.] Peter Cole ; [edit.] Gabriella
Hermon ; [edit.] C.-T. James Huang. — San Diego, Calif. :
Academic Press, 2001. — 378 p. — (Syntax and semantics ;
33). — ISBN 0–12–613533–9

UFSIA: AT 800 E–KIMB:33

UIA: GER 800 F–SS:33

Revising and editing for translators/ Brian Mossop. —
Manchester : St. Jerome, 2001. — 177 p. — (Translation
practices explained ; 3). — ISBN 1–900650–45–2

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42644

Neue Wege der Intonationsforschung/ [edit.] Jürgen Erich
Schmidt. — Hildesheim : Olms, 2001. — 200 p. —
(Germanistische Linguistik ; 157- 158). —
ISBN 3–487–11326–0

UFSIA: Germ

Deutsch und Bulgarisch im Kontrast/ Pavel Petkov ;
Herbert Ernst Wiegand. — Hildesheim : Olms, 2000. — 234
p. — (Germanistische Linguistik ; 149- 150). —
ISBN 3–487–10964–6

UFSIA: Germ

Le pŕesent en français/ [edit.] Pierre le Goffic. — Amsterdam :
Rodopi, 2001. — 116 p. — (Cahiers Chronos ; 7). —
ISBN 90–420–1324–9

HA–HIVT: L 804.0 M–B 42643

UIA: GER 800 F–CC:7

Le lexique clandestin: la dynamique sociale des insultes et
appellatifsà Bruxelles/ Laurence Rosier ; Philippe Ernotte. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 2000. — 61 p. — (Français et
socíet́e ; 12). — ISBN 2–8011–1253–4

UFSIA: ROM 800.13 H 3 ROSI 2000

Sociolinguistics and social theory/ [edit.] Nikolas Coupland ;
Srikant Sarangi ; Christopher N. Candlin. — Harlow :
Longman, 2001. — 399 p. — (Language in social life series ;
2001: 2). — ISBN 0–582–32783–0

UFSIA: ROM 800.13 G–COUP 2001

Naast het Nederlands: dialecten van Schelde tot
Schiermonnikoog/ Harrie Scholtmeijer. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 142 p. — (Het taalfonds ; 1999: 3). —
ISBN 90–254–9545–1

SBA: 624379

UFSIA: MAG–B 48827

Soziolinguistische Variation: Bilingualismus, multilingualismus,
Sprachkontakt, Sprachvergleich: Dialektgebrauch und
Einstellungen zu Sprachvarietäten= Sociolinguistic variation:
Bilingualism, multilingualism, language contact and language
comparison: dialect use and attitudes towards linguistic
varieties= Variation sociolinguistique: bilinguisme,
plurilinguisme, contact de langues, linguistique comparée:
utilisation du dialect et attitudes envers les variét́es
linguistiques/ [edit.] Wolfgang Viereck. — Stuttgart : Steiner,
1995. — 482 p. — (Verhandlungen des internationalen
Dialektologenkongresses, Bamberg, 29.7–4.8. 1990 ; 4). —
ISBN 3–515–06333–1

UFSIA: Germ

Rome, Romania, Germania: recente inzichten in de genese van
het Europa der talen/ Marc van Uytfanghe. — Brussel : Paleis
der Academïen, 2000. — 24 p. — (Academiae analecta: nieuwe
reeks ; 1)

UFSIA: MAG–T 239:1

SBA: UIA–F 50:1

SBA: 634305

BSA: LZ 5/41/1

LUC: 804 VANU 2000

HA–HIVT: L 800 M–B 42619

La langue françaisèa l'ouvrage: enqûete sur l'́ecriture
technique dans l'entreprise et l'enseignement/ Sabine Vanhulle ;
[medew.] Monique Jehin ; [medew.] Catherine Schockert. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 2000. — 50 p. — (Français et
socíet́e ; 11). — ISBN 2–8011–1252–6

UFSIA: ROM 800.13 H 1 VANH 2000

Patho-Symbolphonetik: auditive Deskription pathologischer
Sprache/ Wilhelm H. Vieregge ; [medew.] Johannes Pahn ;
e.a. — Stuttgart : Steiner, 1996. — 239 p. — (Zeitschrift für
Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 100). — Met: 2
CD–ROM's. — ISBN 3–515–06807–4

UFSIA: Germ

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Onze Nederlandse spreektaal/ Jelle de Vries. — Den Haag :
Sdu, 2001. — 563 p. — ISBN 90–12–09038–5

UFSIA: Germ

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42621

Discourse theory and practice: a reader/ Margaret Wetherell ;
Stephanie Taylor ; Simeon J. Yates. — London : Sage, 2001. —
406 p. — ISBN 0–7619–7156–4

UIA: PSW 800 G–WETH 2001



Wortschatzarbeit in der Diskussion/ [edit.] Peter K̈uhn. —
Zürich : Olms, 2000. — 294 p. — (Studien zu Deutsch als
Fremdsprache ; 5). — ISBN 3–487–11330–9

UFSIA: Germ

Germaanse taalkunde

Rome, Romania, Germania: recente inzichten in de genese van
het Europa der talen/ Marc van Uytfanghe. — Brussel : Paleis
der Academïen, 2000. — 24 p. — (Academiae analecta: nieuwe
reeks ; 1)

UFSIA: MAG–T 239:1

SBA: UIA–F 50:1

SBA: 634305

BSA: LZ 5/41/1

LUC: 804 VANU 2000

HA–HIVT: L 800 M–B 42619

Engelse taalkunde

The Oxford dictionary for international business. — 2 ed. —
Oxford : Oxford University Press, 1998. — 1027 p. —
ISBN 0–19–860163–8

HHA: LZ1 B.4 OXFOR 98

Sociolinguistics and social theory/ [edit.] Nikolas Coupland ;
Srikant Sarangi ; Christopher N. Candlin. — Harlow :
Longman, 2001. — 399 p. — (Language in social life series ;
2001: 2). — ISBN 0–582–32783–0

UFSIA: ROM 800.13 G–COUP 2001

Duitse taalkunde

Aspekte der Verbalgrammatik/ [edit.] Ludwig M. Eichinger ;
[edit.] Oddleif Leirbukt. — Hildesheim : Olms, 2000. — 198
p. — (Germanistische Linguistik ; 154). —
ISBN 3–487–11214–0

UFSIA: Germ

Bausteine zur Sprachgeschichte der deutschen Komik/
[edit.] Alexander Schwarz. — Hildesheim : Olms, 2000. — 186
p. — (Germanistische Linguistik ; 153). —
ISBN 3–487–11106–3

UFSIA: Germ

Dialektologie zwischen Tradition und Neuansätzen: Beitr̈age
der Internationalen Dialektologentagung, Göttingen, 19.-21.
Oktober 1998/ [edit.] Dieter Stellmacher. — Stuttgart : Steiner,
2000. — 437 p., 3 losse krtn. — (Zeitschrift für Dialektologie
und Linguistik: Beihefte ; 109). — ISBN 3–515–07762–6

UFSIA: Germ

Regulariẗaten des semantischen Wandels bei
Wahrnehmungsverben des Deutschen/ Volker Harm. —
Stuttgart : Steiner, 2000. — 247 p. — (Zeitschrift für
Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 110). —
ISBN 3–515–07775–8

UFSIA: Germ

Neue Wege der Intonationsforschung/ [edit.] Jürgen Erich
Schmidt. — Hildesheim : Olms, 2001. — 200 p. —
(Germanistische Linguistik ; 157- 158). —
ISBN 3–487–11326–0

UFSIA: Germ

Deutsch und Bulgarisch im Kontrast/ Pavel Petkov ;
Herbert Ernst Wiegand. — Hildesheim : Olms, 2000. — 234
p. — (Germanistische Linguistik ; 149- 150). —
ISBN 3–487–10964–6

UFSIA: Germ

Patho-Symbolphonetik: auditive Deskription pathologischer
Sprache/ Wilhelm H. Vieregge ; [medew.] Johannes Pahn ;
e.a. — Stuttgart : Steiner, 1996. — 239 p. — (Zeitschrift für
Dialektologie und Linguistik: Beihefte ; 100). — Met: 2
CD–ROM's. — ISBN 3–515–06807–4

UFSIA: Germ

Basiswerk; 2 CD–ROM's

Wortschatzarbeit in der Diskussion/ [edit.] Peter K̈uhn. —
Zürich : Olms, 2000. — 294 p. — (Studien zu Deutsch als
Fremdsprache ; 5). — ISBN 3–487–11330–9

UFSIA: Germ

Nederlandse taalkunde

Bloemlezing van Vlaamse voornamen. — Asse :
Gemeentebestuur, 1978. — 47 p.

SBA: 634606

Guido Gezelle in 15000 woorden: een concordantie op het door
hem gebundeld dichtwerk/ [edit.] Jozef Boets ; [medew.] Kr.
Huybrechts ; e.a. — Antwerpen : 1986. — 2 v. — (Teksten en
studïen ; 7(=v. 1)) ; (Teksten en studiën ; 8(=v. 2)). —
ISBN 90–289–1180–4

SBA: 524719

1–2

UFSIA: GG 839.3 N–GEZG–BOET 86

UFSIA: MAG–C 3844

1–2

UFSIA: SG–N–V 2.7/GEZ 11

1–2

De d's en de t's bij de vervoeging van werkwoorden/ Yvonne
Halink. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 2000. — 36 p. —
(TaalAnker: hoe schrijf ik het? ; 1). — ISBN 90–140–7382–8

UFSIA: Germ

UFSIA: Recht

Fris en helder formuleren: remedies tegen ambtelijk
taalgebruik/ Yvonne Halink. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 2000. — 40 p. — (TaalAnker: hoe schrijf ik het? ;
2). — ISBN 90–14–07504–9

UFSIA: Recht

UFSIA: Germ



TaalAssistent: taal- en schrijfadviezen met 250
voorbeeldbrieven/ Yvonne Halink ; Ineke Ouwehand. — 2
ed. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 2001. — 1 CD–ROM. —
Voortzetting van: Taalbaak ; met: Handleiding. —
ISBN 90–140–7383–6

UFSIA: Germ

UFSIA: Recht

Conflicthantering/ Hamp Harmsen. — Alphen aan den Rijn :
Samsom, 2000. — 36 p. — (TaalAnker: hoe formuleer ik het? ;
3). — ISBN 90–14–07505–7

UFSIA: Recht

UFSIA: Germ

Relationele adjectieven in het Nederlands/ Priscilla
Heynderickx. — Antwerpen : Lessius Hogeschool, 2001. —
267 p. — ISBN 90–804438–7–5

UFSIA: Germ

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42620

SBA: 634276

HHA: LZ 803.9 G–HEYN 2001

Hoe schrijf ik mijn dialect? Een referentiespelling voor alle
Brabantse dialecten/ Noordbrabants Genootschap [] ; Stichting
Brabantse Dialecten []. — Leuven : Acco, 1999. — 80 p. —
ISBN 90–334–4378–3

UFSIA: MAG–B 48781

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42118

Slimmer notuleren/ Ineke Ouwehand ; Stefan Gielliet ;
Marjolein de Jong. — Alphen aan den Rijn : Samsom, 2000. —
34 p. — (TaalAnker: hoe formuleer ik het? ; 2). —
ISBN 90–140–7381-X

UFSIA: Germ

UFSIA: Recht

Naast het Nederlands: dialecten van Schelde tot
Schiermonnikoog/ Harrie Scholtmeijer. — Amsterdam :
Contact, 1999. — 142 p. — (Het taalfonds ; 1999: 3). —
ISBN 90–254–9545–1

SBA: 624379

UFSIA: MAG–B 48827

Onze Nederlandse spreektaal/ Jelle de Vries. — Den Haag :
Sdu, 2001. — 563 p. — ISBN 90–12–09038–5

UFSIA: Germ

HA–HIVT: L 803.93 M–B 42621

Romaanse taalkunde

Le lexique clandestin: la dynamique sociale des insultes et
appellatifsà Bruxelles/ Laurence Rosier ; Philippe Ernotte. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 2000. — 61 p. — (Français et
socíet́e ; 12). — ISBN 2–8011–1253–4

UFSIA: ROM 800.13 H 3 ROSI 2000

Rome, Romania, Germania: recente inzichten in de genese van
het Europa der talen/ Marc van Uytfanghe. — Brussel : Paleis
der Academïen, 2000. — 24 p. — (Academiae analecta: nieuwe
reeks ; 1)

UFSIA: MAG–T 239:1

SBA: UIA–F 50:1

SBA: 634305

BSA: LZ 5/41/1

LUC: 804 VANU 2000

HA–HIVT: L 800 M–B 42619

Franse taalkunde

La féminisation des noms de métiers, fonctions, grades ou titres:
au Qúebec, en Suisse romande, en France et en Communauté
française de Belgique/ Pierre Bouchard ; e.a. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 1999. — 80 p. — (Français et
socíet́e ; 10). — ISBN 2–8011–1230–5

UFSIA: ROM 804.0 H 3 BOUC 99

HA–HIVT: L 804.0 M–B 42641

Dictionnaire des ŕegionalismes de France: géographie et
histoire d'un patrimoine linguistique/ [edit.] Pierre Ŕezeau. —
Bruxelles : De Boeck, 2001. — 1140 p. —
ISBN 2–8011–1282–8

UFSIA: ROM 804.0 BW–REZE 2001

HA–HIVT: L 804.0 BB 8

Le pŕesent en français/ [edit.] Pierre le Goffic. — Amsterdam :
Rodopi, 2001. — 116 p. — (Cahiers Chronos ; 7). —
ISBN 90–420–1324–9

HA–HIVT: L 804.0 M–B 42643

UIA: GER 800 F–CC:7

La langue françaisèa l'ouvrage: enqûete sur l'́ecriture
technique dans l'entreprise et l'enseignement/ Sabine Vanhulle ;
[medew.] Monique Jehin ; [medew.] Catherine Schockert. —
Louvain-la-Neuve : Duculot, 2000. — 50 p. — (Français et
socíet́e ; 11). — ISBN 2–8011–1252–6

UFSIA: ROM 800.13 H 1 VANH 2000

Spaanse taalkunde

Diploma b́asico: preparacíon para el diploma b́asico de
espãnol lengua extranjera/ Jeśus Arribas ; Rosa M. de
Castro. — 7 ed. — Madrid : Edelsa, 2000. — 131 p. —
ISBN 84–7711–088–3

LUC: 806.0 ARRI 2001

Certificado inicial: preparacíon para el certificado inicial de
espãnol lengua extranjera/ Marta Baralo ; Berta Gibert ; Belén
Moreno de los Ŕıos. — 5 ed. — Madrid : Edelsa, 2000. — 139
p. — ISBN 84–7711–090–5

LUC: 806.0 BARA 2000

Diploma superior: preparacíon para el diploma superior de
espãnol lengua extranjera/ Dolores Ǵalvez ; Natividad Ǵalvez ;
Teresa Infante ; e.a. — 9 ed. — Madrid : Edelsa, 2001. — 143
p. — ISBN 84–7711–086–7

LUC: 806.0 GALV 2001



Grieks-Latijnse taalkunde

Leksiko tis kinis neoellinikis/ Institouto neoellinikon spoudon
[Thessaloniki]. — Thessaloniki : 1999. — 1532 p. —
ISBN 960–231–085–5

HA–HIVT: L 807.74 BB 3

Didaktiki tis ellinikis os defteris, ksenis glossas/ Aggeliki
Sakellariou. — Athina : Grigoris, 2000. — 148 p. —
ISBN 960–333–246–1

HA–HIVT: L 807.74 M–B 42661

Slavische en Baltische taalkunde

Deutsch und Bulgarisch im Kontrast/ Pavel Petkov ;
Herbert Ernst Wiegand. — Hildesheim : Olms, 2000. — 234
p. — (Germanistische Linguistik ; 149- 150). —
ISBN 3–487–10964–6

UFSIA: Germ

Overige taalkunden

Philologia Arabica: Arabische studiën en drukken in de
Nederlanden in de 16de en 17de eeuw: catalogus
tentoonstelling Museum Plantin-Moretus, 25 oktober-21
december/ [comp.] Francine de Nave. — Antwerpen : 1986. —
236 p. — (Publicaties van het Museum Plantin-Moretus en het
Stedelijk Prentenkabinet ; 3)

UFSIA: MAG–C 3887

UFSIA: RG 2094 H 7

SBA: 518410

SBA: UIA–C 1354

HA–OWB: 28196

MPM: BM 40789

Literatuur en literatuurwetenschap (algemeen en
hulpwetenschappen)

Josse de Pauw/ Jef Aerts ; Anne-Marie van Wijnsberghe. —
Brussel : Vlaams Theater Instituut, 1998. — 58 p., ill. —
(Kritisch theater lexicon ; 14). — ISBN 90–74351–14-X

SBA: 601036:14

UIA: GER 792 F–KTL:14

UFSIA: MAG–B 46328

Nog lang en gelukkig: sprookjes en de tweede levenshelft/
Allan B. Chinen. — Houten : Bohn Stafleu Van Loghum,
1996. — 183 p. — (Cahiers Ouderdom en levensloop ; 37). —
ISBN 90–313–1900–7

BSA: LZ 304/14/37

Ce que j'ai oublíe d'y mettre: essai sur l'invention poétique dans
les coq-̀a-l'âne de Cĺement Marot/ David Claivaz. — Fribourg :
Editions universitaires Fribourg Suisse, 2000. — 167 p. —
(Seges: Studien und Texte zur Philologie und Literatur: neue
Folge ; 23). — ISBN 2–8271–0885–2

UFSIA: ROM 840 N–MARO–CLAI 2000

Een ontmoeting/Vstrecha: a meeting/ Jan Fabre ; Ilya
Kabakov. — Diepenheim : Kunstvereniging, 1999. — 68 p., ill.

SBA: 634500

The golden treasury of poetry/ [comp.] Louis Untermeyer ;
[ill.] Joan Walsh Anglund. — London : Collins, 1961. — 324 p.

SBA: 634946

Teaching and researching translation/ Basil Hatim. — Harlow :
Longman, 2001. — 254 p. — (Applied linguistics in action ;
2001: 2). — ISBN 0–582–32899–3

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42646

Here we come a' piping/ [edit.] Rose Fyleman. — 11 ed. —
Oxford : Blackwell, 1948-1956. — 4 v., ill.

SBA: 634632

1–4

Jan Fabre: der Leimrutenmann, Galerie der Stadt Stuttgart=
Jan Fabre: the lime twig man/ [edit.] Johann-Karl Schmidt ;
[edit.] Ursula Zeller. — Stuttgart : 1995. — 224 p., ill. —
ISBN 3–89322–751–2

SBA: 634506

Dora van der Groen/ Erwin Jans ; Klaas Tindemans ; Dries
Moreels. — Brussel : Vlaams Theater Instituut, 1998. — 54 p.,
ill. — (Kritisch theater lexicon ; 16)

SBA: 601036:16

UIA: GER 792 F–KTL:16

UFSIA: MAG–B 46325

Jenseits der Mimesis: parnassische Transposition d'art und der
Paradigmenwandel in der Lyrik des 19. Jahrhunderts/
[edit.] Klaus W. Hempfer. — Stuttgart : Steiner, 2000. — 171
p. — (Zeitschrift f̈ur franz̈osische Sprache und Literatur:
Beihefte: neue Folge ; 27). — ISBN 3–515–07678–6

UFSIA: ROM 840 H 6 HEMP 2000

Auf dem Phantasieross: Prosa aus dem Nachlaß/ Wolfgang
Koeppen ; [edit.] Alfred Estermann. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2000. — 779 p. — ISBN 3–518–41153–5

UFSIA: Germ

Het graf van de onbekende computer/ Jan Fabre. —
Diepenheim : 1994. — 32 p., ill. — Tentoonstellingscatalogus
Diepenheim, Kunstvereniging, 2 juli t/m 17 augustus 1994. —
ISBN 90–73604–05–2

SBA: 634494

Les corrections naturelles/ Marcel Marïen. — Bruxelles :
Librairie śelection, 1947. — 125 p. — (Le miroir infidèle ;
1947: 1)

SBA: 634159

Revising and editing for translators/ Brian Mossop. —
Manchester : St. Jerome, 2001. — 177 p. — (Translation
practices explained ; 3). — ISBN 1–900650–45–2

HA–HIVT: L 800.3 M–B 42644



I neoelliniki pezografia: theoria ke praxi/ Giorgos Paganos. —
Athina : Kodikas, 1993-1999. — 2 v.

HA–HIVT: L 875.4 M–B 42660

1–2

Stones of Aran: labyrinth/ Tim Robinson. — Dublin : Lilliput,
1995. — 495 p. — ISBN 18–74675–50–3

UFSIA: MAG–B 48794

Die scḧonsten M̈archen der Weltliteratur: die unsere Jugend
kennen sollte/ [edit.] Friedrich v. der Lenen. — Berlin : Bong,
1924. — 2 v., ill.

SBA: 634470

1–2

Etienne Debel/ Klaas Tindemans ; Dieter Suls. — Brussel :
Vlaams Theater Instituut, 1998. — 58 p., ill. — (Kritisch theater
lexicon ; 13)

SBA: 601036:13

UIA: GER 792 F–KTL:13

UFSIA: MAG–B 46327

Le vers français ancien et moderne/ Adolphe Tobler. —
Geǹeve : Slatkine Reprints, 1972. — 207 p. — Herdruk van
uitgave: 1885: Paris

UFSIA: ROM 840 H 1 TOBL 72

The unappeasable host: studies in Irish identities/ Robert
Tracy. — Dublin : University College Dublin Press, 1998. —
280 p. — ISBN 1–900621–07-X ; ISBN 1–900621–06–1

UFSIA: SG–E–IV 6.4.5/TRA.1

UIA: GER 820 L–IRL–TRAC 98

Formules van een moderne esthetiek/ Henry van de Velde ;
[vert.] Frank van den Wijngaert. — Antwerpen : De Sikkel,
1928. — 152 p.

UFSIA: RG 4113 B 9

SBA: H 59537

HA–OWB: 28409

AMVC: 169.500

Vertaling en verbeelding: de creativiteit van de literaire
vertaler / [edit.] Johan Thielemans ; [edit.] Marc van de
Velde. — Gent : Mercator Hogeschool, 2001. — 100 p.

HA–HIVT: L 82.03 M–B 42662

Le syst̀eme des objets dans le théâtre français des anńees
1625–1650: Corneille, Mairet, Rotrou, Scudéry / Marc
Vuillermoz. — Geǹeve : Droz, 2000. — 333 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 17). — ISBN 2–600–00443–2

UFSIA: ROM 840 H 2 VUIL 2000

Germaanse letterkunde

Lykke-Peer/ Hans C. Andersen ; [medew.] Ingeborg
Simesen. — København : Gyldendalske boghandel, 1930. — 99
p.

SBA: 634765

Prentenboek zonder prenten/ Hans C. Andersen ;
[vert.] Hendrik van Tichelen. — Hoogstraten : Moderne
Uitgeverij. — 86 p.

SBA: 634769

Prentenboek zonder prenten/ Hans C. Andersen ;
[vert.] Hendrik van Tichelen. — Amsterdam : Spieghel,
1930. — 87 p.

SBA: 634785

SBA: C 62969

Sprookjes en vertellingen: volledige uitgave/ Hans Christian
Andersen ; [vert.] W. van Eeden. — Utrecht : De Haan,
1931. — 2 v., ill.

SBA: 634813

1

Die Bären aus dem hohen Norden/ Edor Burman ;
[vert.] Anna-Liese Kornitzky ; [ill.] Harald Wiberg. —
Hamburg : Oetinger, 1964. — 158 p.

SBA: 634766

Svend de padvinder/ Walter Christmas ; [vert.] A. de Fremery ;
[ill.] J.H. Isings. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 224 p.

SBA: 634898

In het drukke bosch/ Carl Ewald ; [vert.] D. Logeman-Van der
Willigen. — Antwerpen : Opdebeek. — 237 p.

SBA: 634834

Finsche sprookjes/ [vert.] Piet Schepens ; [ill.] José
Crunelle. — Brugge : Kinkhoren, 1946. — 97 p.

SBA: 634328

Vrouw Brekkweks/ Nanny Hammarstr̈om ; [vert.] Dora
Heyninck ; [ill.] Bus. — 2 ed. — Bussum : Kroonder, 1954. —
95 p.

SBA: 634427

Kati in Amerika/ Astrid Lindgren ; [vert.] Else v.
Hollander-Lossow ; [ill.] Werner Labb́e. — Hamburg :
Oetinger, 1961. — 199 p.

SBA: 634464

Kati in Italien / Astrid Lindgren ; [vert.] Else v.
Hollander-Lossow ; [ill.] Werner Labb́e. — Hamburg :
Oetinger, 1963. — 219 p.

SBA: 634460

Kati in Paris / Astrid Lindgren ; [vert.] Else v.
Hollander-Lossow ; [ill.] Werner Labb́e. — Hamburg :
Oetinger, 1962. — 209 p.

SBA: 634462

Lilibet: het cirkuskind/ Astrid Lindgren ; [ill.] Anna
Riwkin-Brick. — Amsterdam : Van der Peet, 1960

SBA: 634453



Mio, mijn Mio / Astrid Lindgren ; [vert.] Saskia Ferwerda ;
[ill.] Ilon Wikland. — Amsterdam : Van der Peet. — 172 p.

SBA: 634774

Rasmus en de degenslikker/ Astrid Lindgren ; [vert.] Rita
Verschuur ; [ill.] Eric Palmquist. — Amsterdam : Van der
Peet. — 152 p.

SBA: 634835

La saga de Gunnlaug: langue de serpent/ [vert.] Félix Wagner ;
[ill.] V. Stuyvaert. — Gand : Lynx, 1925

SBA: 634770

Katinka/ Astrid Väring ; [vert.] A. Hingst. — Antwerpen :
Magneet. — 274 p.

SBA: 634993

Vier sprookjes/ Paul Verbruggen ; Hans C. Andersen ;
[ill.] Elisabeth Ivanovsky. — Antwerpen : Sikkel, 1942. — 62 p.

SBA: 634537

Die wit kraai / Anna de Villiers. — Bloemfontein : Nasionale
Pers, 1938. — 252 p.

UFSIA: MAG–B 48792

Zweedsche sprookjes/ [vert.] Piet Schepens ; [ill.] José
Crunelle. — Brugge : Kinkhoren, 1946. — 88 p.

SBA: 634327

Engelse letterkunde

Peacock eggs/ Margaret Baker ; [ill.] Mary Baker. — New
York, N.Y. : Duffield & Green, 1932

SBA: 634546

The blackbird in the lilac: poems for children/ [edit.] James
Reeves ; [ill.] Edward Ardizzone. — 2 ed. — London : Oxford
University Press, 1957. — 95 p.

SBA: 634634

Fountain picture book/ Jill Brandon ; David Norris ;
[ill.] Pamela Kington. — London : Ginn. — 3 v.

SBA: 634950

1–3

Percy the penguin/ Nancy Catford. — London : Muller,
1936. — 69 p., ill.

SBA: 634916

The Georgie-porgie book/ Jacqueline Clayton ; [ill.] Margaret
Clayton. — s.l. : Nelson

SBA: 634919

The Maracot deep: the lost world under the sea/ A. Conan
Doyle ; [bew.] M.J.C. B̈uchli. — Groningen : Wolters, 1931. —
101 p. — (The young people's library ; 1931: 1). — Met: 1
losse bijlage

SBA: 634490

A bibliography of unfinished books in the English language,
with annotations/ Albert R. Corns ; Archibald Sparke. — New
York, N.Y. : Franklin, 1969. — 255 p. — (Burt Franklin
bibliography and reference series ; 269)

SBA: 634502

Ik woon in Australïe / Isabel Crombie. — Londen : Longmans,
1960. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 3)

SBA: 634847: 3

Ik woon in Canada/ Isabel Crombie. — Londen : Longmans,
1959. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 2)

SBA: 634847: 2

Ik woon in Italïe / Isabel Crombie. — Londen : Longmans,
1960. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 4)

SBA: 634847: 4

Ik woon in Nieuw-Zeeland/ Isabel Crombie. — Londen :
Longmans, 1960. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 5)

SBA: 634847: 5

Ik woon in Noorwegen/ Isabel Crombie. — Londen :
Longmans, 1960. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 6)

SBA: 634847: 6

Ik woon in Zwitserland/ Isabel Crombie. — Londen :
Longmans, 1959. — 16 p., ill. — (Vreemde landen serie ; 1)

SBA: 634847: 1

The land of nursery rhyme/ Alice Daglish ; Ernest Rhys ;
[ill.] Charles Folkard. — London : Dent, 1946. — 240 p.

SBA: 634345

Dick Whittington en zijn kat/ [vert.] Hendrik van Tichelen ;
[ill.] Victor Stuyvaert. — Antwerpen : De Sikkel. — 32 p.

SBA: 634792

SBA: C 62976

L'embanchement de Mugby/ Charles Dickens ; [vert.] Th.
Bentzon ; [medew.] John Forster. — Paris : Hachette. — 128 p.,
ill. — (Petite biblioth̀eque blanche ; [ 1])

SBA: 635031

Oliver Twist/ Charles Dickens ; [bew.] H. Weersma. — 7 ed. —
Groningen : Wolters, 1931. — 183 p. — (Of olden times and
new ; 1931: 1)

SBA: 634636

Janneke en Robbie/ Eleanor Estes ; [ill.] Louis Slobodkin ;
[vert.] A.C. Tholema. — Amsterdam : Van Breda, 1949. — 215
p.

SBA: 634446

A child without a name/ Evelyn Everett-Green ; [bew.] H.R.S.
van der Veen. — Groningen : Wolters, 1930. — 107 p. — (The
young people's library ; 1930: 1). — Met: 1 losse bijlage

SBA: 634491



By space ship to the moon: a tale of adventure in outer space
for boys/ Gavin Gibbons ; [ill.] Denis L. Mills. — Oxford :
Blackwell, 1958. — 128 p.

SBA: 634635

Tick, Tack and Tock/ Harry Golding ; [ill.] Thomas
Maybank. — London : Ward, Lock. — 96 p. — (Little wonder
books ; [ 1])

SBA: 634912

De wind in de wilgen/ Kenneth Grahame ; [ill.] Ernest H.
Shepard ; [vert.] A.C. Tholema. — Amsterdam : Van Breda,
1949. — 221 p.

SBA: 634447

Dag! Meneer Chips/ James Hilton ; [vert.] J. Zwartendijk ;
[ill.] Peter Lutz. — Baarn : Hollandia. — 132 p.

SBA: 634750

The water-babies/ Charles Kingsley. — London : Ward, Lock
& Co. — 249 p.

SBA: 634631

Just so stories for little children/ Rudyard Kipling. — London :
Macmillan, 1926. — 249 p., ill.

SBA: 634861

Nouveaux contes des collines/ Rudyard Kipling. — Paris :
Nelson. — 286 p.

SBA: 634972

Simples contes des collines/ Rudyard Kipling. — Paris :
Brodard & Taupin. — 192 p. — (Collection pourpre ; [ 1])

SBA: 634973

Fifty favourite fairy tales/ Andrew Lang ; [edit.] Kathleen
Lines ; [ill.] Margery Gill. — London : Nonesuch, 1963. — 363
p.

SBA: 634948

Little blue and little yellow/ Leo Lionni. — Leicester :
Brockhampton Press, 1962. — ill.

SBA: 634858

Amerika/ Hendrik van Loon ; [vert.] W.A. Kramers. — Leiden :
Sijthoff, 1926. — 459 p., ill.

SBA: 634665

Nothing is black/ Deirdre Madden. — London : Faber and
Faber, 1995. — 151 p. — ISBN 0–571–17247–4

UIA: GER 820 P–MADD 95

Come hither: a collection of rhymes and poems for the young of
all ages/ Walter de La Mare. — 11 ed. — London : Constable,
1953. — 823 p.

SBA: 634773

Songs of childhood/ Walter de la Mare ; [ill.] Estella
Canziani. — 2 ed. — London : Longmans, Green and Co,
1923. — 173 p.

SBA: 634762

Nu zijn we zes/ A.A. Milne ; [vert.] M.C. van Oven-van Doorn ;
[ill.] E.H. Shepard. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1954. — 104
p.

SBA: 634624

De boom die was gaan zitten/ Beverley Nichols ; [vert.] Toos
Blom ; [ill.] Isobel Morton Sale ; e.a. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1949. — 257 p.

SBA: 634899

Norman Douglas (1868, Thüringen - 1952, Capri):
Schriftsteller. — Bregenz : 2000. — 364 p., ill. —
Tentoonstellingscatalogus Voralberger Landesmuseum Bregenz,
25. November 2000 - 28. Jänner 2001. —
ISBN 3–901802–05–32

SBA: 634326

Olivia / Olivia ; [vert.] Antoinetta Hendrika Nijhoff. —
's-Graveland : Driehoek. — 113 p. — (Tussen twee werelden ;
1)

SBA: 634938

Animal farm/ George Orwell. — Amsterdam : Meulenhoff,
1961. — 112 p. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 635022

The Oxford nursery rhyme book/ [edit.] Iona Opie ; [edit.] Peter
Opie ; [ill.] Joan Hassal. — Oxford : Clarendon Press, 1955. —
223 p.

SBA: 634542

Het verhaal van Petertje het konijn/ Beatrix Potter. — London :
Warne. — 84 p., ill.

SBA: 634775

Een ezel in Londen/ Diana Pullein-Thompson ; [ill.] Shirley
Hughes ; [vert.] Margot Bakker. — Doorn : Reinalda. — 160 p.

SBA: 634984

Het onbewoonde eiland/ Arthur Ransome ; [vert.] Jac. van der
Ster ; [ill.] H. Rotgans. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1955. —
263 p. — (AP jeugdserie ; 1955: 1)

SBA: 634827

Robin Hood/ [ill.] J. Armstrong. — s.l. : Nelson
SBA: 634753

Stones of Aran: labyrinth/ Tim Robinson. — Dublin : Lilliput,
1995. — 495 p. — ISBN 18–74675–50–3

UFSIA: MAG–B 48794

Sonnets and songs towards a work to be called The house of
life / Dante Gabriel Rossetti. — Maastricht : Leiter-Nypels,
1926. — 55 p.

SBA: 634387

Rolle bolle beest/ Richard Scarry. — Amsterdam : Bezige Bij,
1953. — ill. — (Een gouden boekje ; 34)

SBA: 634754



Kenilworth: ein historischer Roman/ Walter Scott ;
[bew.] Albert Geyer ; [ill.] Ernst Bimmer. — Leipzig : Abel &
Müller, 1905. — 253 p.

SBA: 634815

The comedy of errors/ William Shakespeare. — Cambridge :
cambridge University Press, 1968. — 125 p. — (The works ;
1968: 2)

UFSIA: MAG–OW–B 750:2

The merry wives of Windsor/ William Shakespeare. —
Cambridge : Cambridge University Press, 1969. — 149 p. —
(The works ; 1969: 10)

UFSIA: MAG–OW–B 750:15

Jane Austen/ Carol Shields. — London : Weidenfeld &
Nicolson, 2001. — 154 p. — (Lives ; 2001: 1). —
ISBN 0–297–64619–2

UIA: GER 820 N–AUST–SHIE 2001

Vrijwilliger in Spanje/ John Sommerfield ; [vert.] Paul
Syrier. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 172 p. —
(Oorlogsdomein ; 3). — ISBN 90–295–3758–2

SBA: 634884

Tales of magic and enchantment/ [edit.] Kathleen Lines ;
[ill.] Alan Howard. — London : Faber and Faber, 1966. — 288
p.

SBA: 634947

The secret life of Aphra Behn/ Janet Todd. — London :
Pandora, 2000. — 545 p. — ISBN 0–86358–416–0

UFSIA: SG–E–IV 4/BEHN.1

The unappeasable host: studies in Irish identities/ Robert
Tracy. — Dublin : University College Dublin Press, 1998. —
280 p. — ISBN 1–900621–07-X ; ISBN 1–900621–06–1

UFSIA: SG–E–IV 6.4.5/TRA.1

UIA: GER 820 L–IRL–TRAC 98

Maria Poppins/ P.L. Travers ; [ill.] Mary Shepard ; [vert.] A.C.
Tolema. — Amsterdam : Van Breda. — 167 p.

SBA: 634876

Maria Poppins/ P.L. Travers ; [ill.] Mary Shepard ; [vert.] A.C.
Tolema. — 2 ed. — Hulshorst : Van Breda. — 143 p.

SBA: 634877

Mary Poppins/ P.L. Travers ; [ill.] Mary Shepard ; [vert.] Ĺeo
Lack. — Paris : Desclée de Brouwer. — 244 p.

SBA: 634875

A treasury of verse: for school and home/ [edit.] M.G. Edgar ;
[bew.] Eric Chilman. — 26 ed. — London : Harrap, 1930. — 3
v.

SBA: 634640

3

Love: a book to carry against your heart= Liefde: een boek om
op je hart te dragen/ Mirko Udzenija. — Antwerpen : Alana,
1996. — 63 p. — ISBN 90–75045–11–5

SBA: 634339

The way to Burning Mountain/ Dillon Wallace ; [bew.] P.
Andringa. — Groningen : Wolters, 1934. — 110 p. — (The
young people's library ; 1934: 1)

SBA: 634639

The silver pathway/ Bertram White. — London : University of
London Press, 1936. — 63 p., ill. — (The golden road:
introductory series ; 3)

SBA: 634845

Mervyn Peake: my eyes mint gold/ Malcolm Yorke. —
London : Murray, 2000. — 368 p. — ISBN 0–7195–5771–2

UFSIA: Germ

Amerikaanse letterkunde

Bloemensprookjes van tante Jo/ Louise May Alcott. — 2 ed. —
Amsterdam : Van Kampen. — 248 p., ill.

SBA: 634621

Good wives: a story for girls/ Louise May Alcott. — London :
Ward, Lock & Co. — 256 p. — (The royal series ; 2)

SBA: 634633

Little women/ Louise May Alcott. — London : Ward, Lock &
Co. — 255 p. — (The royal series ; 1)

SBA: 634638

Little women and good wives/ Louise May Alcott. — London :
King. — 2 v. in 1 bd

SBA: 634819

Zarafa: het ware verhaal van de reis van een giraffe, van donker
Afrika tot hartje Parijs/ Michael Allin. — Amsterdam : Atlas,
1999. — 223 p. — ISBN 90–450–0352-X

UFSIA: MAG–B 48820

Het bord met de wilgen/ Doris Gates ; [ill.] J.J. Hartogh ;
[vert.] M. Elout. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1962. — 155
p. — (ABC voor de jeugd ; 18)

SBA: 634782

Mille fucili per Davy Crockett/ David Hamilton ; [ill.] A.
Baita. — Bologna : Capitol, 1967. — 251 p. — (Collana
Maryland ; 45)

SBA: 634316

The women of Brewster Place/ Gloria Naylor. — New York :
Hyperion, 1998. — 173 p. — ISBN 0–7868–6421–4

UIA: GER 820.73 P–NAYL 98

Fantastische vertellingen/ Edgar Allan Poe ; [vert.] Hendrik van
Tichelen. — Hoogstraten : Moderne Uitgeverij. — 131 p., ill.

SBA: 634658



Fool for love. The sad lament of Pecos Bill on the eve of killing
his wife/ Sam Shepard. — London : Faber and Faber, 1984. —
112 p. — ISBN 0–571–13365–7

UIA: GER 820.73 P–SHEP 84

California! / J. William Sheridan ; [ill.] A. Baita. — Bologna :
Capitol, 1963. — 264 p. — (Collana Maryland ; 7)

SBA: 634318

De gebroeders Aschkenazi/ Israel Joshua Singer ; [vert.] Alice
Schrijver. — Amsterdam : Van Holkema & Warendorf, 1937. —
611 p.

SBA: 634384

De negerhut van Oom Tom/ Harriet Beecher Stowe ;
[vert.] Nelly Weetjen ; [ill.] Edmond van Offel. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek, 1932. — 86 p.

SBA: 634803

De lotgevallen van Huckleberry Finn: Tom Sawyer's makker/
Mark Twain ; [ill.] Is. van Mens. — 6 ed. — Amsterdam : Van
Holkema & Warendorf. — 220 p. — (De goede kameraad:
bibliotheek voor jongens ; [ 5])

SBA: 634405

De lotgevallen van Tom Sawyer/ Mark Twain ; [ill.] Johan
Braakensiek. — 4 ed. — Amsterdam : Van Holkema. — 215 p.

SBA: 634408

The prince and the pauper: a tale for young people of all ages/
Mark Twain ; [bew.] J. Bouten. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 143 p. — (Meulenhoff's English library ; 2)

SBA: 634637

Middeleeuwse Engelse letterkunde

The Mabinogion: medieval Welsh romances/ [bew.] Charlotte
Guest ; [medew.] Alfred Nutt. — London : Nutt, 1902. — 363 p.

SBA: 634786

Duitse letterkunde

Die Hosen des Herrn von Bredow: vaterländischer Roman/
Willibald Alexis ; [bew.] Friedrich D̈usel ; [ill.] Siegmund v.
Suchodolski. — Braunschweig : Westermann. — 224 p. —
(Lebensb̈ucher der Jugend ; 11)

SBA: 634816

Die Traum-Pferdchen: ein M̈archen f̈ur Kinder / Paul Alverdes ;
[ill.] Beatrice Braun-Fock. — Stuttgart : Herold, 1957. — 31 p.

SBA: 634795

Die Druckgraphik/ Ernst Barlach ; [edit.] Elisabeth Laur. —
Leipzig : Seemann, 2001. — 191 p., ill. — (Sämtliche Werke:
kritische Ausgabe ; 10). — ISBN 3–363–00713–2

UIA: GER 830 P–BARL 98

Hänschen in der Grube/ Hans Baumann ; [ill.] Ulrik
Schramm. — Reutlingen : Ensslin & Laiblin, 1957. — 52 p.

SBA: 635030

Märchenbuch/ Ludwig Bechstein ; [ill.] Ludwig Richter. — 38
ed. — Leipzig : Wigand, 1889. — 233 p.

SBA: 634527

Polizeiwagen 220/ Hans G. Bentz. — G̈utersloh : Bertelsmann,
1957. — 191 p., ill.

SBA: 634487

Klaus Boll/ Helene Beuermann ; [ill.] Eva Kause-Kongsbak. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 41
p. — (Deutsches Lesewerk ; 35)

SBA: 634558

Ulli: Geschichte eines unerzogenen Mädchens/ Emma Biller ;
[ill.] H. Looschen. — 3 ed. — Stuttgart : Thienemann. — 268 p.

SBA: 634817

Gockel, Hinkel und Gackeleia/ Clemens Brentano. — Essen :
Fredebeul & Koenen. — 92 p., ill. — (Deutsches Gut ; 1: 37)

SBA: 634489

Hans L̈utt: eine Geschichte für kleine Seeleute/ Gustav
Brügmann ; [ill.] Irene Diederichs-von Berger. —
Braunschweig : Westermann, 1950. — 56 p., ill. — (Deutsches
Lesewerk ; 40)

SBA: 634560

Wo der Adler kreist: Erlebnisse eines deutschen Jungen in der
Schweizer Alpen/ Fritz Brunner ; [ill.] Klaus Brunner. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1954. — 87
p. — (Deutsches Lesewerk ; 51)

SBA: 634564

Des Freih. v. M̈unchhausen wunderbare Reisen zu Wasser und
zu Lande: wie er dieselben bei der Flasche im Zirkel seiner
Freund selbst zu erzählen pflegte/ Gottfried August B̈urger ;
[bew.] R.E. Raspr ; [ill.] Hosemann. — 13 ed. — Leipzig :
Dieterich, 1904. — 160 p.

SBA: 634771

Bilderpossen: Katze und Maus, der Eispeter, Krischan mit der
Piepe, Ḧansel und Gretel/ Wilhelm Busch. — Leipzig :
Insel. — 64 p., ill.

SBA: 635033

Feste mit Kindern: ein Buch für Familie und Kinderheim,
Jugendgruppe und Schule/ Emma Carp. — 6 ed. —
Ravensburg : Maier, 1949. — 144 p., ill.

SBA: 634833

Hans bei den Wasserratten/ Werner Demuth ; [ill.] Wilhelm
Fritze. — Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 67
p. — (Deutsches Lesewerk ; 4)

SBA: 634553



Rolf und seine Freunde/ Werner Demuth ; [ill.] Paul
Friedrichsen. — Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde
des v̈aterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1951. — 55
p. — (Deutsches Lesewerk ; 34)

SBA: 634557

Liesel: Geschichten aus den Bergen/ Ruth M. Eichberg ;
[ill.] Kurt Eichler. — Reulingen : Ensslin & Laiblin, 1957. —
63 p.

SBA: 635035

Pummel und der Ring: eine spannende Geschichte/ Robert
Eildermann ; [ill.] Peter Wywiorski. — Braunschweig :
Westermann, 1952. — 109 p.

SBA: 635034

Die Hummelmutter/ Viktoria Fenzl ; [ill.] Josefine
Bathke-Koller. — Wien : Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1956. —
46 p.

SBA: 635015

Der Waldl̈aufer: eine Erz̈ahlung aus dem Lande der Goldsucher
und Pelzj̈ager / Gabriel Ferry ; [ill.] J. Schlattmann. — Berlin :
Weichert. — 158 p.

SBA: 634934

Kleine Gratulanten/ Theodor Fontane ; Eva-Johanna Rubin. —
Berlin : Kinderbuchverlag. — ill.

SBA: 634840

Hamburger Bilder/ Ilse Frapan ; [ill.] Paul Helms. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 39
p. — (Deutsches Lesewerk ; 41)

SBA: 634561

Novelle/ Winfried Freund. — Stuttgart : Reclam, 1998. — 348
p. — (Reclams Universal-Bibliothek ; 17607). —
ISBN 3–15–017607–7

UFSIA: Germ

Wer kennt meine Tiere/ Elsbeth Friemert ; Ingeborg
Meyer-Rey. — Berlin : Kinderbuchverlag. — ill.

SBA: 634841

Das frohe Kind: lustige Kinderreime ausgewählt für die
Kleinsten/ [edit.] Josef Buchowiecki ; [ill.] Ida Bochatta. —
Wien : Deutscher Verlag für Jugend und Volk, 1925. — 50 p.

SBA: 634992

Dennüber alles Gl̈uck . . . / Renate von Gebhardt ; [ill.] Helen
Brun. — Berlin : Dressler, 1959. — 157 p.

SBA: 635000

Geschichten aus dem hohen Norden/ Agot Gjems-Selmer. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1954. — 73
p. — (Deutsches Lesewerk ; 50)

SBA: 634563

Alles breekt, zelfs de glazen: Goethes gesprekken met de
kanselier/ [edit.] Charles Vergeer. — Leende : Damon,
1999. — 92 p. — ISBN 90–5573–055–6

UFSIA: MAG–A 15130

Gretel, Pastetel, was machen die Gäns? Die sitzen im Wasser
und waschen die Schwänz/ [edit.] Martin Venky ; [ill.] Helen
Fischer. — Oldenburg : Stalling, 1951. — (Stalling-Bilderbuch ;
117)

SBA: 635013

Grimm's sprookjes: naverteld/ J.J.A. Goeverneur. — 5 ed. —
Leiden : Sijthoff. — ill.

SBA: 635001

Kinder- und Hausm̈archen/ Jacob Grimm ; Wilhelm Grimm. —
Leipzig : Hesse & Becker. — 882 p.

SBA: 634780

Deutsche Sagen/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ; [edit.] Adolf
Stoll. — Leipzig : Hesse & Becker. — 2 v. in 1 bd

SBA: 634457

Kinder- und Hausm̈archen/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm ;
[ill.] Paul Meyerheim. — 32 ed. — Berlin : D̈ummler, 1884. —
311 p.

SBA: 634528

Sprookjes van Grimm/ [vert.] Nico Rost ; [ill.] Ludwig Richter ;
e.a. — Utrecht : Spectrum. — 2 v. — (Prisma ; 211( = v. 1))

SBA: 634455

1

Sprookjes van Grimm/ Wilhelm Grimm ; Jacob Grimm. — s.l. :
Hecozet. — 4 v., ill.

SBA: 634755

1, 3–4

Ich mache große Schritte/ Josef Guggenmos ; [ill.] Hildegard
Pezold-Hostnig. — Wien :̈Osterreichischer Bundesverlag,
1957. — 32 p.

SBA: 635014

Ausgeẅahlte Märchen/ Wilhelm Hauff ; [ill.] Karl Fahringer. —
Wien : Gerlach & Wiedling. — 252 p. — (Gerlach's
Jugendb̈ucherei ; [ 11])

SBA: 634667

Das Wirtshaus im Spessart: M̈archen/ Wilhelm Hauff ;
[medew.] J.J.H. Lambermon. — 4 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff. — 235 p., ill. — (Meulenhoffs Sammlung
deutscher Schriftsteller ; 1)

SBA: 634486

Das Hausbuch: Bilder aus dem deutschen Mittelalter von einem
unbekannten Meister/ [edit.] Richard Graul. — Leipzig :
Insel. — 19 p., ill. — (Insel-B̈ucherei ; 452)

SBA: 634760



Die fünfte Grundrechenart: Aufsätze und Reden, 1987–1990/
Christoph Hein. — Frankfurt : Luchterhand, 1990. — 243 p. —
ISBN 3–630–86731–6

HHA: D 141.7 HEIN 1990
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Briefe an eine junge Freundin/ Margarete Henke. — Erfurt :
Bartolom̈aus. — 201 p.

SBA: 634344

Klein Heini: ein Großstadtjunge/ Richard Hennings ;
[ill.] Walter Rieck. — Köln : Schaffstein, 1950. — 78 p. —
(Blaue B̈andchen ; 21)

SBA: 634820

Fünfzig Fabeln f̈ur Kinder / Wilhelm Hey ; [ill.] Otto
Speckter. — Leipzig : Insel-Verlag. — 50 p. —
(Insel-Bücherei ; 309)

SBA: 634757

Noch f̈unfzig Fabeln f̈ur Kinder / Wilhelm Hey ; [ill.] Otto
Speckter. — Leipzig : Insel-Verlag. — 50 p. —
(Insel-Bücherei ; 402)

SBA: 634758

Historia von Dr. Johann Faustus: dem weitbeschreiten Zauberer
und Swarzk̈unstler, wie er sich dem Teufel auf eine benannte
Zeit verschrieben, was er inzwischen für seltsame Abenteuer
gesehen, selbst angerichtet und getrieben, bis er endlich seinen
wohlverdienten Lohn empfangen/ [edit.] Karl Simrock. — K̈oln
am Rhein : Schaffstein. — 130 p. — (Schaffsteins Volkbücher
für die Jugend ; 62)

SBA: 634776

Die Wippschaukel/ Friedl Hofbauer ; [ill.] Fritzi Weidner. —
Wien : Verlag f̈ur Jugend und Volk, 1966

SBA: 634801

Wer B̈oses thut, der thut es sich: eine Erzählung/ Franz
Hoffmann. — Leipzig : Schmidt & Spring. — 123 p., ill.

SBA: 634976

Weihnacht, Weihnachtüberall! Weihnachtsm̈archen/ Ad.
Holst ; [ill.] Ernst Kutzer. — Leipzig : Hahn, 1929. —
(Künstler-Bilderb̈ucher ; 55)

SBA: 634794

Grete kocht! Ein Kinderkochbuch für Kinder von 6–12 Jahren/
Adolf Holst ; [ill.] Else Wenz-Vïetor. — Oldenburg : Stalling,
1933. — (Stalling-Bilderbuch ; 88)

SBA: 634796

Emil und die Detektive: ein Roman für Kinder / Erich Kästner ;
[ill.] Walter Trier. — 3 ed. — Berlin : Williams, 1930. — 236 p.

SBA: 634818

Létaj́ıćı trı́da / Erich Kästner ; [vert.] Jitka Fucı́ková. — Praha :
Knihy, 1961. — 147 p., ill.

SBA: 634308

De vliegende klas/ Erich Kästner ; [ill.] Walter Trier. — 2 ed. —
Amsterdam : Veen. — 178 p.

SBA: 634749

Pas op voor de poes/ Ellis Kaut ; [vert.] A. van Onck ; [ill.] Ton
Hoogendoorn. — Den Haag : Van Goor. — 131 p.

SBA: 634846

Das Fähnlein der sieben Aufrechten: Novelle/ Gottfried
Keller. — Hamburg : Verlag Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesen, 1948. — 83 p. —
(Deutsches Lesewerk ; 25)

SBA: 634666

Auf dem Phantasieross: Prosa aus dem Nachlaß/ Wolfgang
Koeppen ; [edit.] Alfred Estermann. — Frankfurt am Main :
Suhrkamp, 2000. — 779 p. — ISBN 3–518–41153–5

UFSIA: Germ

Johann Caspar Lavater: das Antlitz, eine Obsession, Kunsthaus
Zürich, 9. Februar bis 22. April 2001/ [comp.] Guido
Magnaguagno ; e.a. — Zürich : 2001. — 271 p. —
ISBN 3–906574–12–1

SBA: 634273

Das G̈anzem̈adchen Asa und Klein-Matts/ Selma Lagerl̈of ;
[ill.] Ed. Stiefel. — Reutlingen : Enßlin & Laiblin, 1921. — 31
p. — (Bunte Jugendb̈ucher ; 68)

SBA: 634571

Geschichte von Werner und Anneliese/ Herbert Lambeck ;
Heinrich Mellmann ; [ill.] Gisela Voh. — Hamburg : Verlag der
Gesellschaft der Freunde des väterlandischen Schul- und
Erziehungswesens, 1953. — 43 p. — (Deutsches Lesewerk ; 2)

SBA: 634551

Lustige Geschichten. — Hamburg : Verlag der Gesellschaft der
Freunde des v̈aterlandischen Schul- und Erziehungswesen,
1953. — 46 p. — (Deutsches Lesewerk ; 3)

SBA: 634552

Het Manifest, 150 jaar jong in een geschiedenis die meet met
eeuwen/ Ludo Martens. — Berchem : Epo, 1998. — 74 p. —
(Marxistische studies ; 41). — ISBN 90–6445–078–1

UFSIA: MAG–B 48810

Fingerḧutchen/ Conrad Ferdinand Meger ; [ill.] Else
Wenz-Vïetor. — Mainz : Scholz. — 28 p.

SBA: 634918

Liebe Sonne, liebe Erde: ein Kinderliedbuch/ Christian
Morgenstern ; [ill.] Elsa Eisgruber. — Oldenburg : Stalling. —
(Stalling-Bilderbuch ; 100)

SBA: 634793

Mären vom R̈ubezahl/ Musäus. — Reutlingen : Enßlin &
Laiblin, 1921. — 32 p. — (Bunte Jugendbücher ; 13)

SBA: 634570



Schmuggler im Haff/ W.R. v. Nohara ; [ill.] Hans Rossatz. —
Leipzig : Schneider, 1932. — 64 p.

SBA: 634832

Am 6.6.6 Uhr 6/ Gunhild Paehr ; [ill.] Jochen Bartsch. —
Hamburg : Oetinger, 1960. — 67 p.

SBA: 634788

Das Wirtshaus zum schwarzen Kater/ Gunhild Paehr ;
[ill.] Jochen Bartsch. — Hamburg : Oetinger, 1961. — 58 p.

SBA: 634544

Der Schusterfranzl: Lebens- und Leidensgeschichte eines
humorvollen Flickschusters/ Richard Plattensteiner ; [ill.] M.E.
Fossel. — 2 ed. — Dresden : Minden, 1934. — 135 p. —
(Plattensteiner-B̈ucherei ; 7/ 8)

SBA: 634823

Vogelfrei: aus den Erlebnissen eines kleinen Waldvogels/
Richard Plattensteiner ; [ill.] M.E. Fossel. — 2 ed. — Dresden :
Minden, 1932. — 66 p. — (Plattensteiner-Bücherei ; 1)

SBA: 634822

Schnacken und M̈archen/ Franz Pocci. — Essen : Fredebeul &
Koenen. — 62 p., ill. — (Deutsches Gut ; 1: 56)

SBA: 634488

Goldenes M̈adchenbuch: Auswahl bester Erzählungen/ Robert
Reinick ; M. v. Nathusius ; W.D. v. Horn ; [ill.] G.U. Stroedel ;
e.a. — Berlin : Meidinger's Jugendschriften. — 4 v. in 1 bd

SBA: 634435

Märchen, Lieder und Geschichten/ Robert Reinick ;
[edit.] Karsten Brandt ; [ill.] Otto Kubel. — Stuttgart : Carl. —
208 p.

SBA: 634968

Der Bund der Gerechten/ Felix Riemkasten ; [ill.] Ruth
Albitz. — Berlin : Dressler, 1956. — 158 p.

SBA: 634824

Laüsb̈ubentag: ein freches Bilderbuch/ Eugen Roth ;
[ill.] Julius Himpel. — München : Lentz, 1956

SBA: 635017

Menschen/ Roxane. — Deurne : Roxane, 1973. — 61 p.
SBA: 634191

Dodo weiss was sie will: Jugendroman/ Christa Ruhe. —
Braunschweig : Westermann, 1951. — 396 p.

SBA: 635021

Kleine Schwester Odette: Roman/ Christa Ruhe. — 2 ed. —
Braunschweig : Westermann, 1954. — 182 p.

SBA: 635028

Sabjan und sein Elefant/ Christa Ruhe. — Braunschweig :
Westermann, 1955. — 128 p., ill.

SBA: 635027

Was ist los mit Pondelli?/ Christa Ruhe ; [ill.] Nikolaus
Plump. — Braunschweig : Westermann, 1955. — 150 p.

SBA: 635029

Däumling: eine Geschichte für Kinder / Heinrich
Scharrelmann. — Braunschweig : Westermann, 1921. — 108 p.

SBA: 635032

Dorf und Stadt/ Karl Scheffler. — Braunschweig : Westermann,
1951. — 39 p., ill. — (Deutsches Lesewerk ; 33)

SBA: 634556

Hundert kleine Erz̈ahlungen f̈ur die Jugend/ Christoph von
Schmid. — Reutlingen : Ensslin & Laiblin, 1937. — 95 p., ill.

SBA: 634967

Herkules Heldentaten/ Gustav Schwab ; [ill.] A.
Schmidhammer. — Reutlingen : Enßlin & Laiblin. — 32 p. —
(Bunte Jugendb̈ucher ; 9)

SBA: 634568

Ein Leben im Dienste der Menschheit/ Albert Schweitzer. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 52 p.,
ill. — (Deutsches Lesewerk ; 32)

SBA: 634555

Des Prinzen Brautfahrt: M̈archen und Geschichten aus dem
Katharitsagaraozean der M̈archenstr̈ome/ Somadeva ;
[vert.] Ernst Roenau ; [ill.] Karl Borschke. — Wien : Wolf,
1922. — 113 p.

SBA: 634812

Ahoi, Lillemor! Viggos Abenteuer im Eismeer/ Erik Sörensen ;
[ill.] W. Eigener. — Hamburg : Verlag der Gesellschaft der
Freunde des v̈aterlandischen Schul- und Erziehungswesens,
1952. — 85 p. — (Deutsches Lesewerk ; 59)

SBA: 634567

Stadt Hamburg an der Elbe auen/ [ill.] Helms [Professor]. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 77
p. — (Deutsches Lesewerk ; 18)

SBA: 634554

Rummelpottlaufen: Kindergeschichten aus Blankenese/
Joachim Stave ; [ill.] Ernst Witt. — Hamburg : Verlag der
Gesellschaft der Freunde des väterlandischen Schul- und
Erziehungswesens, 1953. — 53 p. — (Deutsches Lesewerk ; 48)

SBA: 634562

Eskimokinder/ Vilhj ámur Stef́ansson ; Violet Irwin. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1954. — 60
p. — (Deutsches Lesewerk ; 54)

SBA: 634565

E.T.A. Hoffmann/ Hartmut Steinecke. — Stuttgart : Reclam,
1997. — 259 p., ill. — (Reclams Universal-Bibliothek ;
17605). — ISBN 3–15–017605–0

UFSIA: Germ



Ausfl̈uge ins Ameisenreich/ Frank Stevens. — 8 ed. —
Stuttgart : Kosmos. — 141 p., ill.

SBA: 634825

Leute aus Sonnenstadt: Gedichte, vor allem für Kinder / Rudolf
Stibill ; [ill.] Otto Gallian. — Wien : Verlag f̈ur Jugend und
Volk, 1964

SBA: 634800

Der kleine Ḧawelmann/ Theodor Storm ; [ill.] Else
Wenz-Wïetor. — Oldenburg : Stalling, 1926. —
(Stalling-Bilderbuch ; 50)

SBA: 635012

Märchen und Erz̈ahlungen in Auswahl/ Theodor Storm ;
[edit.] Friedrich D̈usel ; [ill.] Bertha Martin. — Braunschweig :
Westermann, 1919. — 248 p. — (Lebensbücher der Jugend ; 38)

SBA: 634547

Pole Poppensp̈aler: eine Erz̈ahlung f̈ur die reifere Jugend/
Theodor Storm ; [medew.] H. Wolgast. — 3 ed. —
Braunschweig : Westermann. — 72 p.

SBA: 634953

Kleine Maus auf Reisen: eine Tiergeschichte/ Wilhelm Süvern ;
[ill.] Wilhelm Winkler. — K öln : Schaffstein, 1951. — 31 p. —
(Blaue B̈andchen ; 267)

SBA: 634991

Hans Urian: die Geschichte einer Weltreise/ Lisa Tetzner. — 2
ed. — Berlin : Weiss, 1949. — 159 p., ill.

SBA: 634974

Der kleine Su aus Afrika/ Lisa Tetzner ; [ill.] Frans Haacken. —
Berlin : Weiss. — 147 p.

SBA: 635020

Su und Agaleia/ Lisa Tetzner ; [ill.] Frans Haacken. — Berlin :
Weiss. — 149 p.

SBA: 634975

Till Eulenspiegel: dreiundzwanzig Schwänke, f̈ur die Jugend
ausgeẅahlt / [ill.] Arpad Schmidhammer. — Reutlingen :
Enßlin & Laiblin. — 32 p. — (Bunte Jugendbücher ; 11)

SBA: 634569

Das Rosenḧausel: eine Erz̈ahlung aus dem Riesengebirge für
die reifere Jugend/ Else Ury. — Berlin : Meidinger's
Jugendschriften Verlag, 1930. — 206 p.

SBA: 634930

Uwe Johnson. — München : Text+ Kritik, 2001. — 212 p. —
(Text und Kritik ; 65/ 66). — ISBN 3–88377–665–3

SBA: C 229489:2001,65–66

UIA: GER 80 E–TK:65/66

Goede geesten: sprookjes, getuigenissen en legenden/ Will
Vesper ; [vert.] Leo de Roover. — Leuven : Davidsfonds,
1935. — 109 p., ill. — (Jeugdreeks ; 16)

SBA: 634856

Der andere Deutsche Heinrich Böll: eine Biographie/ Heinrich
Vormweg. — 2 ed. — K̈oln : Kiepenheuer & Witsch, 2000. —
410 p. — ISBN 3–462–02938-X

UFSIA: Germ

Michael: Erz̈ahlung/ Fritz Westphal ; [ill.] Max Sommer. —
Hamburg : Verlag der Gesellschaft der Freunde des
väterlandischen Schul- und Erziehungswesens, 1953. — 69
p. — (Deutsches Lesewerk ; 56)

SBA: 634566

Cherubino en Zephirine/ Ottilie Wildermuth. — 7 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 36 p., ill. — (Werken van O.
Wildermuth ; [ 3])

SBA: 634929: 3

Door ramp tot geluk. Het hert met de gouden horens/ Ottilie
Wildermuth. — 7 ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 28 p. —
(Werken van O. Wildermuth ; [ 1])

SBA: 634929: 1

Het steenen kruis. Het feëendal/ Ottilie Wildermuth. — 7
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 39 p. — (Werken van O.
Wildermuth ; [ 2])

SBA: 634929: 2

Agnes Seebode: die Hexe mit dem Katzenkopf/ Johanna
Zaeske-Fell. — K̈oln : Schaffstein, 1953. — 47 p. — (Blaue
Bändchen ; 274)

SBA: 634990

Heider̈oslein: Lieder von Liebeslust und Frühlingsfreud/ Karl
Zettel ; [ill.] R.E. Kepler ; e.a. — 5 ed. — Stuttgart : Greiner &
Pfeiffer. — 155 p.

SBA: 634790

Zwei Besucher: und andere Erzählungen/ [edit.] Wilhelm von
Scholz. — K̈oln : Schaffstein, 1953. — 62 p. — (Blaue
Bändchen ; 278)

SBA: 634987

Brandend geheim: vier verhalen van jeugdleven/ Stefan
Zweig ; [vert.] Mien Labberton. — 4 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1940. — 229 p.

SBA: 634450

Nederlandse letterkunde

De toverdoos: met tien nieuwe sprookjes/ Tjeerd Adema ;
[ill.] Jan Bons. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1950. — 212
p. — (AP jeugdserie ; 1950: 3)

SBA: 634966

Het verdwenen parelsnoer/ Tjeerd Adema. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1950. — 228 p., ill. — (AP jeugdserie ; 1950: 2)

SBA: 634965



De zilveren scheepjes/ Tjeerd Adema ; [ill.] A. Molenaar. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1948. — 254 p. — (AP
jeugdserie ; 1948: 1)

SBA: 634964

Josse de Pauw/ Jef Aerts ; Anne-Marie van Wijnsberghe. —
Brussel : Vlaams Theater Instituut, 1998. — 58 p., ill. —
(Kritisch theater lexicon ; 14). — ISBN 90–74351–14-X

SBA: 601036:14

UIA: GER 792 F–KTL:14

UFSIA: MAG–B 46328

Aftel- en balspelletjes/ [ill.] Phiny Dick. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 42 p. — (Versjes uit de oude doos ; 5)

SBA: 634852

Allerlei van vroeger/ [ill.] Phiny Dick. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor, 1955. — 43 p. — (Versjes uit de oude doos ; 2)

SBA: 634849

De tuin van het paradijs/ Hans C. Andersen ; [bew.] J.J.A.
Goeverneur. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 634900

Anne Frank: reflections on her life and legacy/
[edit.] Hyman Aaron Enzer ; [edit.] Sandra Solotaroff-Enzer ;
[medew.] Bernd Elias. — Urbana, Ill. : University of Illinois
Press, 2000. — 285 p. — ISBN 0–252–06823–8

SBA: 634302

Zoenoffer/ Pieter Aspe. — Antwerpen : Manteau, 2001. — 289
p. — (Manteau thriller ; 2001: 1). — ISBN 90–223–1575–4

SBA: 634577

Vliegen in een spinnenweb: roman/ Fernand Auwera. —
Baarn : De Prom, 2001. — 253 p. — ISBN 90–6801–742-X

SBA: 634295

Het verzoek/ Robert Baeken. — s.l. : De Galge, 1976. — 96
p. — (G.B. literair ; 74)

SBA: 634187

Selectieve bibliografie van en over Karel van de Woestijne./
Richard Baeyens. — Tielt : Lannoo, 1992. — 158 p., ill.

HA–OWB: 28125

De breuk is wit/ Riet de Bakker ; [ill.] Rit vander Ven. — s.l. :
De Bakker, 1999. — 43 p. — ISBN 90–805216–1–2

SBA: 634279

De barmhartige samaritaan/ [edit.] Walter jens. — Baarn : Ten
Have, 1975. — 141 p. — ISBN 90–259–4051-X

UFSIA: MAG–B 48821

Lucifer: een vrijmoedige Vondelbewerking/ Benno Barnard ;
[ill.] Bruno Vekemans. — Wildert : Carbolineum Pers, 2001. —
75 p.

SBA: 634473

Vrienden en vijanden: verhalen voor kinderen van 10–12 jaar/
Clémence M.H. Bauer ; [ill.] Tjeerd Bottema. — Gouda : Van
Goor. — 184 p. — (Voor 't kleine volkje ; 16)

SBA: 634420

De gouden sleutel: kindertoneelstukje in vier bedrijven/ W.G.F.
Bauer. — 2 ed. — Zutphen : Thieme. — 60 p.

SBA: 634862

Bij de vlieghaven/ Leo op de Beeck ; [ill.] Theo op de
Beeck. — Turnhout : Proost. — 179 p.

SBA: 634620

Jaap rooit het wel/ Piet Begeer ; [ill.] A. Kater. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 1949. — 244 p. — (AP jeugdserie ; 1949: 2)

SBA: 634957

Jaap Schilt: een vacantie in de polder/ Piet Begeer ; [ill.] Bach
Schuurmans. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1947. —
248 p.

SBA: 634956

Gedichten om in te wonen: beschouwingen bij een veertigtal
Nederlandse gedichten/ Jozef Boets. — Lier : Van In, 1967. —
167 p., ill.

AMVC: 84.006

SBA: C 229810

UFSIA: GG 839.3 P–BOET 67

UFSIA: MAG 43 G 32

UFSIA: SG–N–IV 6.4.1/BOE 1

Het bosvolkje/ Ida Bohatta-Morpurgo ; [vert.] W. Veerbeek. —
Kortrijk : Zonnewende, 1941. — 77 p., ill.

SBA: 634670

Histoire abŕeǵee de la litt́erature d'expression néerlandaise en
Belgique/ Alex Bolckmans ; [vert.] Paul Vanheugen. —
Bruxelles : Minist̀ere de la d́efense nationale, 1951. — 38 p.,
ill. — (La nation ; 44)

SBA: 634177

De zon/ Louis Paul Boon ; [ill.] Frans Masereel ; [comp.] Bart
Nuyens. — Antwerpen : Demian, 2001. —
ISBN 90–804548–3–4

SBA: 634510

Kerkerbloemen vergaard uit het Leuvensch gevangeniskrantje/
August Borms. — Antwerpen : Janssens, 1934. — 316 p., ill.

AMVC: B 745k

SBA: C 79261

UFSIA: V–CB

Voorstelling boek 'Brieven van Gerard Walschap' zaterdag 12
september 1998/ Jos Borre ; Carla Walschap ; Aad Nuis ;
e.a. — Londerzeel : 1998. — Losbl.

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–BORR 98

De rode ponnie/ Mies Bouhuys ; [ill.] Fiep Westendorp. —
Amsterdam : Holland. — 79 p. — (Bonte boekjes ; 8)

SBA: 634429



En dat alles ińeén jaar! / Tom Bouws. — 's-Gravenhage :
Sint-Joris, 1959. — 220 p., ill.

SBA: 634444

V.F.D.B./ Mario de Brabandere. — Gent : Ergo Pers, 2001. —
ill. — (Lapis lazuli ; 1)

SBA: 634746

Alles is leugen: de vroege romans van Gerard Walschap/ Elke
Brems. — Antwerpen : Manteau, 1999. — 308 p. —
ISBN 90–223–1532–0

SBA: D 620939

UIA: GER 839.3 N–WALS–BREM 99

UFSIA: SG–N–IV 4/WALS.10

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–BREM 99

Huisje aan de rivier/ Herman Broekhuizen. — Zeist :
Swartsenburg. — 64 p., ill. — (Serie huisjes in Holland ; 11)

SBA: 634531

Huisje bij de overweg/ Herman Broekhuizen. — Zeist :
Swartsenburg. — 63 p., ill. — (Serie huisjes in Holland ; 12)

SBA: 634534

Huisje bij de sluis/ Herman Broekhuizen. — Zeist :
Swartsenburg. — 64 p., ill. — (Serie huisjes in Holland ; 10)

SBA: 634533

Huisje op de heuvel/ Herman Broekhuizen. — Zeist :
Swartsenburg. — 64 p., ill. — (Serie huisjes in Holland ; 7)

SBA: 634532

Voel maar/ Jan Brokken. — Amsterdam : Atlas, 2001. — 222
p. — ISBN 90–450–0752–5

SBA: 634298

Geheime kamers/ Jeroen Brouwers. — 6 ed. — Amsterdam :
Atlas, 2001. — 488 p. — ISBN 90–450–0203–5

UIA: GER 839.3 P–BROU 2001

Op de Middelburgse kermis/ Jeroen Brouwers. — s.l. :
Trajectum, 2000

SBA: 634498

De lange wandeling/ Toon Brouwers. — Antwerpen :
Soethoudt, 1974. — 42 p. — (Kijkgatpaperback ; 7)

AMVC: B 896558l

SBA: 634179

UFSIA: MAG–A 4620

Lasse L̈anta: een verhaal uit Lapland voor de jeugd/ Cor
Bruijn ; [ill.] Ger Sligte. — Amsterdam : Ploegsma, 1955. —
187 p.

SBA: 634778

Het jongetje zonder naam/ Margreet Bruijn ; [ill.] Dik
Bruynesteyn. — 's-Gravenhage : Nijgh & van Ditmar, 1963

SBA: 634839

De wonderketting: een verhaal vol avonturen/ Margreet
Bruijn ; [ill.] Alie Evers. — Amsterdam : Ploegsma, 1954. —
122 p.

SBA: 634628

Literaire kwaliteit was de enige norm: fondslijst Uitgeverij A.
Manteau, Leśeditions Lumìere, 1938–1955/ Ernst Bruinsma ;
Jan Stuyck. — Antwerpen : UA, L.P.
Boon-Documentatiecentrum, 2000. — 102 p.

SBA: 634350

UIA: GER 655 L–B–BRUI 2000

Nijntje / Dick Bruna. — Utrecht : Bruna. — ill.
SBA: 634894

Brussel en het fin-de-siècle: 100 jaar 'Van Nu en Straks”/
[edit.] Frank de Crits. — Antwerpen : Houtekiet, 1993. — 159
p., ill. — ISBN 90–5240–217–5

UFSIA: SG–N–IV 3.7/DE–C 1

SBA: 563942

HA–OWB: 28186

AMVC: 171.852

UIA: GER 839.3 J 19 CRIT 93

Marijke van de timmerman/ Aafje Bruyn. — 2 ed. — Assen :
Van Gorcum, 1950. — 64 p., ill. — (Naar 't zonlicht toe ; 29)

SBA: 634752

Soldatenmoeder: het leven van Mary Ann Bickerdyke/ Mia
Bruyn-Ouwehand ; [ill.] Joan Mac Neill. — Den Haag : Van
Goor, 1960. — 116 p.

SBA: 634432

De hele wereld in een vitrinekast: het Volkenkundig Museum &
de rest van de wereld/ Boudewijn B̈uch. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 254 p., ill. — ISBN 90–295–0409–9

SBA: 634281

Een plek om te wortelen: Maarssense mijmeringen/ C.
Buddingh' ; [ill.] Peter van Straaten. — Amsterdam : CSO,
1976. — 47 p.

SBA: 634501

Wil het bezoek afscheid nemen? Een bestiarium/ C.
Buddingh'. — Amsterdam : Bezige Bij, 1968. — 82 p.

SBA: 634509

Gerard Walschaps trilogie in het licht van zijn opvattingen over
verhaalkunst/ Rik Buggenhout. — Leuven : Katholieke
Universiteit, 1969. — 262 p.

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–BUGG 69

Een akwarel van woorden: gedichten/ Marc Bungeneers ;
Etienne Delbaere ; Ubbo-Derk Hakholt ; e.a. — Diest : 't
Prieeltje, 1985. — 64 p., ill. — (Muzesprokkels ; 4)

AMVC: 144.746

SBA: 634160



Van Krelis en Leo/ F.L. Burg ; [ill.] P.A. Hoon. — Groningen :
Haan. — 29 p.

SBA: 634869

Misschien is 't goed te sterven in de herfst/ Gaston Burssens. —
s.l. : Vanessa Fonds

SBA: 634204

Als je goed om je heen kijkt zie je dat alles gekleurd is/ Tine van
Buul ; [medew.] Kees Fens ; [ill.] Annelies Alewijnse ; Bianca
Stigter. — 8 ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 234 p.,
ill. — ISBN 90–214–5469–6

HA–BLSL: 839.3 G–BUUL 2000

Speciaal voor u/ S. Carmiggelt ; [ill.] Charles Boost. —
Amsterdam : s.n., 1980. — 54 p.

SBA: 634182

Zielemansstraat: moderne straat waarin geen stenen spreken,
rijmval / Willem Frederik Caron. — Deventer : Van der Velde,
1964. — 34 p. — (Stokvis-reeks ; 2)

SBA: 634190

Ik ben Eva vandaag/ Maria de Cat ; [ill.] Chris
Vandendriessche. — Heist op den Berg : De Cat, 1987. — 46
p. — ISBN 90–90016–69–4

SBA: 634189

Dantologie/ Johan van Cauwenberge. — Leuven : P, 1994. —
96 p., ill. — ISBN 90–73214–10–6

SBA: 581133

HA–OWB: 28341

Harnas van glas: gedichten, 1960–2000/ Dirk Christiaens ;
[medew.] Ivo Michiels. — Leuven : P, 2001. — 159 p. —
(Parnassusreeks ; 3). — ISBN 90–76895–09–0

SBA: 634282

Belladonna: escenas de la vida en la provincia/ Hugo Claus ;
[vert.] Malou van Wijk. — Barcelona : Anagrama, 1996. — 315
p. — (Panorama de narrativas ; 357). — ISBN 84–339–0827–8

SBA: 608570

UIA: GER 839.3 P–CLAU 96

Gedichten, 1948–1993/ Hugo Claus. — Amsterdam : Bezige
Bij, 1994. — 1109 p. — ISBN 90–234–4719–0

UFSIA: SG–N–V 2.9/CLAU 46

HA–OWB: 28565

SBA: 579473

UIA: GER 839.3 P–CLAU 94

In het wonderland: van planten en dieren, leesboek voor de
hoogste klassen van de lagere school/ Josef Cohen ; Wytze
Keuning ; [ill.] Joh. Dijkstra. — Groningen : Wolters,
1925-1927. — 3 v.

SBA: 634459

2–3

1477 (opgedragen aan Karel de Stoute)/ P. Conrad. — s.l. :
Conrad. — 9 p.

SBA: 634195

Je sneeuwzaad stuifmeel/ P. Conrad. — s.l. : Conrad, 1964
SBA: 634196

Maantranen/ P. Conrad. — s.l. : Conrad, 1964
SBA: 634197

De oogst staat rijp/ Basiel de Craene. — Nevele : Sekretariaat
Basiel de Craene, 1994. — 22 p.

SBA: 634338

Sprookjes uit de oude doos: Roodkapje, De gelaarsde kat,
Asschepoes, De gouden gans, Doornroosje, Klein Duimpje,
Sneeuwwitje, Hans en Grietje/ Rie Cramer. — Utrecht : De
Haan. — ill.

SBA: 634924

In ijzeren zwijgen: roman/ Christine Crutsen. — Rotterdam :
Donker, 2001. — 192 p. — ISBN 90–6100–514–0

SBA: 634879

De vrijheid nog veroveren: Richard Minne, 1891–1965/ Marco
Daane. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 552 p., ill. —
(Open domein ; 39). — ISBN 90–295–1372–1

SBA: 634591

UFSIA: MAG–B 48828

Koud: roman/ Geertrui Daem. — s.l. : House of Books,
2001. — 220 p. — ISBN 90–443–0171–3

SBA: 634268

Vreugdekind: een sprookje/ W. Dannenberg ; [ill.] Jan
Franse. — Amsterdam : Meulenhoff, 1918. — 112 p. — (Ons
schemeruurtje ; 15)

SBA: 634412

Dapperheid beloond/ [bew.] Henrïette Blaauw. — Alkmaar :
Kluitman. — 78 p., ill.

SBA: 634901

De historie van Reynaert de Vos/ [bew.] D.L. Daalder ;
[ill.] W.J. Rozendaal. — 3 ed. — Den Haag : Van Goor,
1963. — 136 p.

SBA: 634941

Sasja danse/ Jan Decorte. — Brussel : Kaaitheater, 2000
SBA: 634271

De matroesjka/ Emile Degelin. — Leuven : Davidsfonds,
2000. — 141 p. — (Davidsfonds literair ; 2001: 6). —
ISBN 90–6306–415–2

SBA: 634574

Naakter dan het woord: gedichten/ Saskia Dekocker ;
[ill.] Lieve de Brouwer. — Harelbeke : Shock Roet, 1994

SBA: 634216



In de weelde van de liefde: de mooiste gedichten/ Thierry
Deleu ; [medew.] Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 2000. — 199 p., ill.

SBA: 634226

Val der engelen/ Thierry Deleu ; [ill.] Henk Deleu. — s.l. :
Deleu, 1997. — 47 p.

SBA: 634225

Verslag van een literaire ontmoeting met André Velghe: essay
over zijn poezie/ Thierry Deleu. — Harelbeke : Gebeten Hond,
1998. — 150 p., ill. — ISBN 90–80399–7-X

SBA: 634224

Monster: pluimgedichten/ Joris Denoo. — Harelbeke : Gebeten
Hond, 1997

SBA: 634220

Poulidor: pluimgedichten/ Joris Denoo. — Harelbeke :
Gebeten Hond, 1996

SBA: 634218

Roses & miroirs/ Arne Deprez. — Harelbeke : Gebeten Hond,
2000

SBA: 634213

Stil leven/ Arne Deprez. — Harelbeke : Gebeten Hond, 1996
SBA: 634221

Miezelientje en Kakeline de kip/ Phiny Dick. — 's-Gravenhage :
Van Goor. — 59 p., ill.

SBA: 634321

Miezelientje en prinses Rosmarijn/ Phiny Dick. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 56 p., ill.

SBA: 634320

Olli Fant uit Poppelo/ Phiny Dick ; [ill.] M. Toonder. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 63 p.

SBA: 634392

Suizebol en Bijdepink/ Phiny Dick ; [ill.] M. Toonder. — 's
Gravenhage : Van Goor. — 63 p.

SBA: 634319

Het boek van den winter: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/
Henr. Dietz ; Kath. Leopold ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 2
ed. — Gouda : Van Goor. — 142 p. — (Voor 't kleine volkje ;
10)

SBA: 634422

Reken je mee/ Clinge Doorenbos. — Amsterdam : Mulder. —
ill.

SBA: 634859

De charme van chaos: berichten uit de burgeroorlog in België /
Dirk Draulans. — Amsterdam : Atlas, 2000. — 350 p. —
ISBN 90–450–0762–2

SBA: 627773

UFSIA: MAG–B 48824

Mijn broer / Jaak Dreesen ; [ill.] Erika Cotteleer. — Antwerpen :
Villa Kakelbont/NCJ, 2001. — ISBN 90–75942–36–2

SBA: 634672

Woutertje wegloop/ C.B. Drewes ; [ill.] Eva Scḧutz. —
Groningen : Haan. — 32 p.

SBA: 634873

Duifjes/ Agnes van Driel ; [ill.] Corrie Bos. — Groningen :
Haan. — 32 p.

SBA: 634871

Dromen is heel geheimzinnige dingen: fragmentenbundel voor
het tweede en derde leerjaar/ [edit.] Annie Beullens ;
[edit.] Mik Ghys ; [edit.] Eric Vanthillo. — Antwerpen : Villa
Kakelbont/NCJ, 2001. — 40 p. — ISBN 90–75942–35–4

SBA: 634675

Een droom van een droom: fragmentenbundel voor het vierde
en vijfde leerjaar/ [edit.] Riet Jeurissen ; [edit.] Joeri Brands ;
[edit.] Ria Simoens. — Antwerpen : Villa Kakelbont/NCJ,
2001. — 32 p. — ISBN 90–75942–29-X

SBA: 634676

Paulus de boskabouter en Wawwa het olifantje/ Jean Dulieu. —
Amsterdam : Van der Peet, 1952. — 80 p., ill.

SBA: 634428

Ode aan de waanzin: vier verhalen/ Norbert Dupont. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 1994. — 28 p.

SBA: 634215

Uit liefde: en andere kortverhalen/ Norbert Dupont. —
Harelbeke : Gebeten Hond, 1996. — 42 p.

SBA: 634214

Vertellingen voor kinderen/ Prudens van Duyse. — 2 ed. —
Aalst : De Seyn-Verhougstraete, 1906. — 46 p.

SBA: 634829

Gezelle-hulde door de Schola Cantorum van Brussel op zondag
15 juni 1930 te 8 uur 's avonds, Stedelijke Schouwburg, Stad
Kortrijk / [muz.] Jos. Rey ; e.a. — Brussel : Travaux publics,
1930. — 16 p.

SBA: 634175

Guido Gezelle in 15000 woorden: een concordantie op het door
hem gebundeld dichtwerk/ [edit.] Jozef Boets ; [medew.] Kr.
Huybrechts ; e.a. — Antwerpen : 1986. — 2 v. — (Teksten en
studïen ; 7(=v. 1)) ; (Teksten en studiën ; 8(=v. 2)). —
ISBN 90–289–1180–4

SBA: 524719

1–2

UFSIA: GG 839.3 N–GEZG–BOET 86

UFSIA: MAG–C 3844

1–2

UFSIA: SG–N–V 2.7/GEZ 11

1–2



Moeders vertellingen/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] C.
Jetses ; e.a. — 2 ed. — Alkmaar : Kluitman. — 238 p.

SBA: 634923

Een eeuw Gezelle, 1899–1999: colloquium, Brugge, 19 en 20
november 1999/ [edit.] Piet Couttenier. — Peeters : Leuven,
2000. — 228 p., ill. — (Antwerpse studies over Nederlandse
literatuurgeschiedenis ; 5). — ISBN 90–429–0962–5

SBA: 635163

UFSIA: GG 839.3 N–GEZG–COUT 99

UFSIA: Germ

UFSIA: MAG–B 48839

Liber amicorum Kees Snoep/ A.J.Th. van Eijndhoven ; Th.
Fafié ; Th. Lub ; e.a. — s.l. : Maretak Pers, 1985. — 126 p., ill.

SBA: 634388

De scheepsjongens van Bontekoe/ Johan Fabricius. — 4 ed. —
Den Haag : Leopold, 1948. — 441 p., ill.

SBA: 634779

Verhaaltjes, en gebeurtenissen uit het Achterhuis: Cady's leven/
Anne Frank ; [medew.] Gerrold van der Stroom. —
Amsterdam : Bakker, 2001. — 111 p. — ISBN 90–351–2199–6

SBA: 634589

Siebe van de Dijkhoeve/ Simon Franke ; [ill.] H. Perdok. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1948. — 224 p. — (AP
jeugdserie ; 1948: 2)

SBA: 635007

De zilveren lepel/ Simon Franke ; [ill.] H. Perdok. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1950. — 216 p. — (AP
jeugdserie ; 1950: 1)

SBA: 634831

Kon ik maar boezoeki soelen/ Frans Fransaer. — s.l. : s.n. — 43
p.

SBA: 634163

25 jaar pöezie/ Giorgio Sjirk Gerritsma. — Wageningen :
Verweij, 2001. — 47 p., ill. — ISBN 90–806162–1–4

SBA: 634265

Gijsje en Lijsje: een konijntjeshistorie/ [bew.] Hendrik van
Tichelen ; [ill.] Bus. — Antwerpen : Bossaerts. — 50 p.

SBA: 634425

Lisa's adem/ Karel Glastra van Loon. — Amsterdam : Veen,
2001. — 237 p. — ISBN 90–204–1715–0

SBA: 634573

De geheimzinnige reizen van Kardinaal Mercier tussen hemel
en aarde: toneelspel/ Rob Goswin. — Antwerpen : s.n., 1973

SBA: 634194

Ontwenningskuur voor eenzamen/ Reńee Graven-Pasture. —
Zingem : Vita. — 52 p.

SBA: 634186

Heidevertellingen/ Juul Grietens. — Antwerpen : Veritas. —
157 p.

SBA: 634935

Kwak: de geschiedenis van een eendennest/ Clara de Groot ;
[ill.] Sj. Kuperus. — Meppel : Roelofs Van Goor. — 198 p.

SBA: 635019

Het grote boek vol dierenverhalen/ [bew.] Hans Andreus ;
[ill.] Janusz Grabianski. — Amsterdam : Ploegsma, 1962. —
236 p.

SBA: 634926

De mensheid zij geprezen: lof der zotheid 2001/ Arnon
Grunberg. — Amsterdam : Athenaeum-Polak & Van Gennep,
2001. — 127 p. — ISBN 90–253–1740–5

SBA: 634277

Een man en en vrouw/ Luuk Gruwez. — Antwerpen : Singel
262, 1994. — ill.

SBA: 634192

Uit m'n mouw geschud: verhaaltjes voor schoolkinderen/ S.
Gruys - Kruseman ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 3 ed. —
Gouda : Van Goor. — 128 p. — (Voor 't kleine volkje ; 1)

SBA: 634416

Een instinct voor boeken: een selectie uit het werk van Jacques
den Haan/ [edit.] Adriaan van der Weel. — Leiden : Academic
Press, 2001. — 129 p. — ISBN 90–74372–21-X

UFSIA: MAG–A 15131

Panorama der Nederlandse letteren/ J. Haantjes ; W.A.P. Smit ;
[medew.] C.C. de Bruin ; e.a. — Amsterdam : Boek- en
Courantmaatschappij, 1948. — 566 p.

SBA: A 134894

UIA: GER 839.3 B–HAAN

UFSIA: GG 839.3 G–HAAN 48

UFSIA: MAG–B 43217

UFSIA: SG–N–IV 3.3/HAA.1

De zes Falken: de krankzinnigste dingen, toestandjes/ Jaap ter
Haar ; [ill.] Otto Dicke. — Nijkerk : Callenbach. — 241 p.

SBA: 634431

Hand in hand in hand: gedichten over relaties tussen
generaties/ [comp.] Ernst van Altena. — Tielt : Lannoo,
1995. — 184 p. — ISBN 90–209–2627–6

SBA: D 583793

BSA: LZ 372/212

Albrecht Rodenbach/ Abraham Hans. — 2 ed. — Antwerpen :
Opdebeek, 1931. — 20 p.

SBA: 634904

Egmont en Hoorne/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 46 p., ill.

SBA: 634921



De Franschen te Antwerpen/ Abraham Hans. — Antwerpen :
Opdebeek. — 24 p.

SBA: 634944

Convoluut

Jan van Speyk, of: De omwenteling van 1830 te Antwerpen/
Abraham Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p., ill.

SBA: 634945

Convoluut

SBA: C 60790

Het schipperskwartier: en andere verhalen/ Abraham Hans. —
Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 634942

Convoluut

De zonderlinge bouwkundige (Matthias de Metser)/ Abraham
Hans. — Antwerpen : Opdebeek. — 16 p.

SBA: 634939

SBA: 634943

Convoluut

Een overwintering tegen wil en dank/ Erik Hansen ; [bew.] A.
de Fremery ; [ill.] W.K. de Bruin. — 2 ed. — Gouda : Van
Goor. — 128 p. — (Serie flinke jongens ; [ 5])

SBA: 634401

Verten van papier: twee verkenningen in de Kaartenzaal van de
Universiteitsbibliotheek Amsterdam/ Elma van Haren ; Hella S.
Haasse. — Amsterdam : Spinhuis, 2000. — 39 p., ill. —
ISBN 90–5589–177–0

SBA: 634612

Hip hip hip voor de antikrist/ Heere Heeresma. — Amsterdam :
Contact, 1969. — 118 p.

SBA: 634492

Uit tante's jeugd/ Ida Heijermans ; [ill.] Bas van der Veer. — 2
ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1919. — 170 p. — (Ons
schemeruurtje ; 5)

SBA: 634411

Zoo mooi als zonneschijn. Het kaarsemannetje/ Ida
Heijermans ; [ill.] G. Wildschut. — 2 ed. — Amsterdam :
Meulenhoff, 1920. — 91 p. — (Ons schemeruurtje ; 7)

SBA: 634415

Baron Beaulieu steelt het vliegveld/ Karel Heirbaut. —
Berchem : Epo, 1995. — 93 p. — ISBN 90–6445–900–2

SBA: 634481

Grootmoeders geheim/ Karel Heirbaut. — Sint-Niklaas : Barst,
1992. — 270 p.

SBA: 634479

Slangen zijn nooit met vakantie/ Karel Heirbaut. —
Sint-Niklaas : Barst, 1985. — ill.

SBA: 634482

De stoelzetter: Colman de stoelzetter in de Don Boscokerk, het
leven rond de witte molen/ Karel Heirbaut. — Sint-Niklaas :
Barst, 1999. — 174 p., ill.

SBA: 634480

Walschap in zijn kinderverhalen/ Dirk Hellemans. — Leuven :
Katholieke Universiteit, 1973. — 209 p.
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De stijlrevolutie van Gerard Walschap/ Karel Hellemans. —
Leuven : Katholieke Universiteit, 1969. — 256 p.

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–HELL 69

Twaalf / Guido de Henau. — 2 ed. — Grimbergen : Blauwe
Engel, 1998. — ISBN 90–75776–04–7

SBA: 634181

Ik ben een zot in 't diepst van mijn gedachten: een bundel
sonnetten/ Jan van Herreweghe. — Harelbeke : Gebeten Hond,
1996

SBA: 634219

Mijn leven als wielergod/ Jan van Herreweghe ; [ill.] Fritz van
den Heuvel. — Harelbeke : Shock Roet, 1993

SBA: 634223

Fiidoe de muzikant/ Nienke van Hichtum ; [ill.] Rie Cramer. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 80 p.

SBA: 634925

Zwarte Jakob van den Valkenburg: een ware geschiedenis/
Nienke van Hichtum ; [ill.] L.W.R. Wenckebach. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1934. — 100 p.

SBA: 635018

Jacob Hiegentlich, 1907–1940: een Joods artist tussen twee
oorlogen/ [comp.] Catharina Ypes. — Amsterdam : Veen. —
117 p.

SBA: 634504

Ik ben een vreemdeling. Ik sta apart: een biografie van Paul
Rodenko (1920–1976)/ Koen Hilberdink. — Amsterdam :
Meulenhoff, 2001. — 438 p. — (Meulenhoff editie ; 1865). —
ISBN 90–290–6843–4

SBA: 634611

De ijsmuts van prins Karel: en een paar andere versjes/ Han G.
Hoekstra ; [ill.] Wim Bijmoer. — Amsterdam : Meulenhoff. —
40 p.

SBA: 634799

Maison de mâıtre / Toon Hofkens. — Asse : Gemeentebestuur,
1997

SBA: 634604

Convoluut

Knuppeltje uit de zak/ To Hölscher ; [ill.] L. van Damme. —
Kortrijk : Zonnewende

SBA: 634647



De nieuwe kleren van den keizer/ To Hölscher ; [ill.] L. van
Damme. — Kortrijk : Zonnewende

SBA: 634830

De standvastige tinnen soldaat/ To Hölscher ; [ill.] L. van
Damme. — Kortrijk : Zonnewende

SBA: 634434

Zeven in een slag/ To Hölscher ; [ill.] L. van Damme. —
Kortrijk : Zonnewende

SBA: 634433

Santander: ontboezemingen in het vossenvel, gedichten/ Peter
Holvoet-Hanssen. — Amsterdam : Prometheus, 2001. — 76
p. — ISBN 90–446–0014–1

SBA: 634278

De wonderlijke vangst/ A.A.M. Horsting-Boerma ; [ill.] Rie
Cramer. — 's-Gravenhage : Van Goor. — 64 p.

SBA: 634863

Uit het leven van pater Constant Lievens:jezuiet-missionaris,
1856–1893, openluchtspel/ Robert Houthaeve ; Norma
Lecluyse. — Moorslede : Houthaeve, 1992. — 42 p. — ('t
Kluizenaartje ; 5)

SBA: 634614

Bram en het sleuteltje/ Riek Houtman ; [ill.] Tonny
Schuursma. — Groningen : Haan. — 30 p.

SBA: 634872

Gerdientje/ Willem Gerrit van de Hulst ; [ill.] E.J.
Veenendaal. — Nijkerk : Callenbach. — 235 p.

SBA: 634907

Zichtbare kracht, verborgen macht: thematische en symbolische
analyse van Hoe het groeide (K. Hamsun), Houtekiet (G.
Walschap)/ Michele Humble. — Leuven : Katholieke
Universiteit, 1981. — 176 p.
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Ideëenbrief: bij de fragmentenbundels. — Antwerpen : Villa
Kakelbont/NCJ, 2001. — 136 p. — ISBN 90–75942–34–6

SBA: 634678

Ontbloeming der waarheid/ Afro d' Isiac. — Asse :
Gemeentebestuur, 1997. — 26 p.

SBA: 634605

Arne Sierens/ Erwin Jans ; Geert Opsomer ; Christel
Stalpaert. — Brussel : Vlaams Theater Instituut, 1998. — 57 p.,
ill. — (Kritisch theater lexicon ; 15). — ISBN 90–74351–14-X

SBA: 601036:15

UIA: GER 792 F–KTL:15

UFSIA: MAG–B 46326

'Het vette en het vrome': Vlaanderen in de Europese literatuur/
Marcel Janssens. — Leuven : Davidsfodnds, 2001. — 203 p. —
(Davidsfonds literair ; 2001: 5). — ISBN 90–6306–425-X

SBA: 634275

Dreumes' droom/ Jenny ; [ill.] Corrie van der Baan. — Leiden :
Sijthoff

SBA: 634424

Friedel en Bonneton/ Hendrik Jespers ; G. Haans ; N. van
Bavel ; [ill.] Gerda Lauring. — Lier : Van In. — 96 p. —
(Goudkorrels ; 5: 3)

SBA: 634837

Geert de zeeleeuw/ Hendrik Jespers ; [ill.] Kees van Lent. —
Lier : Van In. — 87 p. — (Goudkorrels ; 5: 1)

SBA: 634836

Frank ziet Engeland/ S.H. Jonkman ; [ill.] Jan Wiegman. —
Amsterdam : De Boer, 1948. — 200 p. — (Vrije vaart ; 1948: 4)

SBA: 635010

Gedichten/ Johan Joos. — Kessel-Lo : Halewyn, 1981. — ill.
SBA: 634188

Kajakmannen: groenlandsche avonturen/ [bew.] Nienke van
Hichtum ; [ill.] W.K. de Bruin. — Gouda : Van Goor. — 121
p. — (Serie flinke jongens ; [ 4])

SBA: 634399

Het leukste uit Humo/ Kamagurka ; Kees van Kooten ; Hugo
Matthysen ; e.a. — Brussel : Van Halewyck, 2001. — 255 p.,
ill. — ISBN 90–5617–322–7

SBA: 634575

Het grote rallye-avontuur/ Anthony van Kampen ; [ill.] C.
Boost. — 3 ed. — Amsterdam : De Boer, 1946. — 141 p. —
(Vrije vaart ; 1946: 2)

SBA: 635008

Kapitein Jan van Leeuwen/ Anthony van Kampen ; [ill.] Bach
Schuurmans. — Amsterdam : De Boer, 1948. — 220 p. —
(Vrije vaart ; 1948: 2)

SBA: 635005

Ketelbinkie/ Anthony van Kampen ; [ill.] Bach Schuurmans. —
3 ed. — Amsterdam : De Boer, 1949. — 235 p. — (Vrije vaart ;
1949: 1)

SBA: 635002

Vijftien kerstverhalen/ Anthony van Kampen ; Ab Visser ; Leo
Leeuwis ; e.a. — 2 ed. — Den Haag : Voorhoeve. — 160 p.

SBA: 634843

De avonturen van Olivier/ O. Kerssens. — 2 ed. —
's-Gravenhage : Van Goor. — 35 p., ill.

SBA: 634394

De avonturen van Olivier/ O. Kerssens. — 's-Gravenhage : Van
Goor, 1946. — 35 p., ill.

SBA: 634393

Olivier en de zilveren fluit/ O. Kerssens. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 45 p., ill.

SBA: 634395



Billy de bever/ Jenny Kiggen ; [ill.] Nelly Donker. —
Oisterwijk : Oisterwijk. — 178 p. — (Onder de denneboom:
een serie boeken over dieren voor kinderen van 8–12 jaar ; 2)

SBA: 634917

Het kind in de literatuur: schilderingen van kinderleven/
[edit.] F.J. van der Molen. — Zeist : Ploegsma, 1920. — 2 v.

SBA: 634643

2

Kleine beurs, doch groot hart: de toonbeelden der christelijke
liefde in den jeugdigen leeftijd. — Geeraardsbergen : Werk van
den H. Carolus Borromeus. — 173 p.

SBA: 634995

Korenweelde/ [ill.] Georges Fŕed́eric. — Brugge : Desclée de
Brouwer. — 27 p.

SBA: 634810

Kringspelletjes/ [ill.] Phiny Dick. — 2 ed. — Den Haag : Van
Goor. — 43 p. — (Versjes uit de oude doos ; 4)

SBA: 634851

Het grote boek van Madelief/ Guus Kuijer ; [ill.] Mance
Post. — 18 ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 405 p., ill. —
ISBN 90–214–7268–6

HA–BLSL: 839.3 G–KUIJ 2000

De tafel van wind: gedichten/ Frans Kuipers. — Amsterdam :
Atlas, 2001. — 62 p. — ISBN 90–450–0561–1

SBA: 634267

Over De avonden van Gerard Kornelis van het Reve/ E.
Kummer ; H. Verhaar. — 2 ed. — Amsterdam :
Wetenschappelijke Uitgeverij, 1978. — 104 p. — (Synthese ;
1978: 1). — ISBN 90–6287–863–6
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Het bezoek/ Mien Labberton ; [ill.] S. Valk. — 2 ed. — Assen :
Van Gorcum, 1952. — 24 p. — (Naar 't zonlicht toe ; 14)

SBA: 634903

Kinderstemmen/ Mien Labberton. — Utrecht : De Haan,
1924. — 166 p.

SBA: 634625

Lentebloesem/ Mien Labberton ; [ill.] Tjeerd Bottema. —
Zeist : Ploegsma, 1926. — 83 p.

SBA: 634430

Gedichten, 1939–1998/ L.Th. Lehmann. — Amsterdam :
Bezige Bij, 2000. — 697 p. — ISBN 90–234–4779–4

SBA: 634880

Heel lang geleden/ Kath. Leopold ; [ill.] B.
Midderigh-Bokhorst. — 3 ed. — Gouda : Van Goor. — 128
p. — (Voor rustige uurtjes ; 1)

SBA: 634442

Krekeltjes in 't koren: een bundel versjes voor 't kleine volkje/
Kath. Leopold ; Henr. Dietz ; [ill.] E.A. van der Veer. —
Gouda : Van Goor. — 127 p. — (Voor 't kleine volkje ; [ 1])

SBA: 634423

Rudi: verhalen voor kinderen van 6–9 jaar/ Marie Leopold ;
[ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 3 ed. — Gouda : Van Goor. —
128 p. — (Voor 't kleine volkje ; 4)

SBA: 634417

Van kinderen en hun lievelingen: verhalen voor kinderen van
6–9 jaar / Marie Leopold ; [ill.] B. Midderigh-Bokhorst. — 3
ed. — Gouda : Van Goor. — 128 p. — (Voor 't kleine volkje ; 2)

SBA: 634419

Karin / Lidow. — Den Haag : Stok. — 105 p., ill.
SBA: 634668

Peter Napoleon/ Bernt Lie ; [bew.] Betsy Bakker-Nort ;
[ill.] J.W. van Oorschot. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. — 115
p. — (Serie flinke jongens ; [ 3])

SBA: 634398

Een schooljaar van Sven ‘Bij-de-Wind’/ Bernt Lie ;
[bew.] Betsy Bakker-Nort. — 2 ed. — Gouda : Van Goor. —
128 p., ill. — (Serie flinke jongens ; [ 2])

SBA: 634397

Links, rechts: twee wandelingen/ Peter van Lier. —
Amsterdam : Van Oorschot, 2001. — 210 p. —
ISBN 90–282–0972–7

SBA: 634291

Het muisje/ Han Lisse ; [ill.] Henk Poeder. — 2 ed. —
Groningen : Haan. — 16 p.

SBA: 634870

De briefwisseling tussen Gerard Walschap en Joris Eeckhout/
Béńedicte Lobel ; [pass. aut.] Gerard Walschap ; [pass.
aut.] Joris Eeckhout. — Leuven : Katholieke Universiteit,
1994. — 139 p.
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Een mens op de bodem: gedichten/ Roel Richelieu van
Londersele. — Amsterdam : Atlas, 2001. — 59 p. —
ISBN 90–450–0565–4

SBA: 634266

Louis Paul Boon/ [comp.] Marleen van der Vincken. — Aalst :
Stadsbestuur, 1979. — ill. — Met: 1 losse bijlage

SBA: 634203

Voor kinderoog en kinderoor/ P. Louwerse ; [ill.] Jessie
Currie. — Alkmaar : Kluitman, 1881

SBA: 634821

Gedichten en gedachten/ Lutgardis [Zuster]. — Asse :
Gemeentebestuur, 1992. — 181 p., ill. — (Asse vroeger en nu ;
7)

SBA: 634599



Angstkreten/ Marcel van Maele ; [ill.] Renee Lodewijckx ;
[medew.] Pjeroo Roobjee. — Gent : GSM, 1992

SBA: 634202

Hinkstapsprong/ Marcel van Maele. — Antwerpen : Groote
Beer, 1997. — (De kleren van de keizer ; 9)

SBA: 634168

Ja, maar mevrouw, deze schrijven Nederlands: een uitgeefster
aan het woord over het boekenvak/ Angèle Manteau. —
Antwerpen : Standaard, 2000. — 128 p. —
ISBN 90–02–20996–7

SBA: 634576

Lieveke/ Eline Mare. — 4 ed. — Amsterdam :
Wereldbibliotheek, 1951. — 233 p. — (Wereldboog ; 4)

SBA: 634475

Houd ze brandend de lamp: poëziebundel= Garde ta lampe
allumée: recueil de pôemes/ Eug̀ene Mattelaer. — 2 ed. —
Knokke : Vanvooren, 1975. — 95 p.

SBA: C 256839

UFSIA: MAG–B 48784

Papieren kinderen: novellen en schetsen/ Justus van Maurik ;
[ill.] Johan Braakensiek. — 4 ed. — Amsterdam : Van Holkema
& Warendorf. — 233 p. — (Werken van Justus van Maurik:
volksuitgave ; [ 2])

SBA: 585685: [2]

Uit één pen: novellen en schetsen/ Justus van Maurik [jr.] ;
[ill.] Johan Braakensiek. — 5 ed. — Amsterdam : Van Holkema
en Warendorf. — 206 p.

SBA: 585685: [3]

UFSIA: MAG 40 A 178

Meisjes van de H.B.S.: herinneringen uit vijf B/ A. van der
Meer-Bongeest. — Amsterdam : Van Holkema &
Warendorf. — 219 p., ill.

SBA: 634933

Stucwerk/ Geerten Meijsing ; [comp.] Gerben Wynia. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 186 p. —
ISBN 90–295–3079–0

SBA: 634292

De wonderbaarlijke luchtreizen van doctor Fast/ Prosper
Melis ; [ill.] Elsa van Hagendoren. — Antwerpen : Sikkel,
1929. — 101 p.

SBA: C 62975

SBA: 634545

De verslagene: gedichten/ Wies Moens. — Maastricht :
1962. — 48 p.

SBA: C 208394

UFSIA: MAG–B 48791

Het kerstgebeuren/ Pol de Mont ; Guido Gezelle ; Jan Toorop ;
[ill.] Antoon Jakma ; [muz.] M. Emiel Dethier ; e.a. —
Antwerpen : De Vries

SBA: 634802

Großer Himmel, flaches Land: Niederländisches Lesebuch/
Sybille Mulot ; Ronald Jonkers. — M̈unchen : Piper, 1993. —
300 p. — (Piper ; 1444). — ISBN 3–492–11444-X

UFSIA: MAG–A 15133

Ongefrankeerd: post van Multatuli/ [edit.] Johan van
Minnen. — Amsterdam : Veen, 1995. — 94 p., ill. —
ISBN 90–215–2960–2

SBA: 634513

Jozef Deleu/ Anne-Marie Musschoot. — Handzame :
Vereniging van West-Vlaamse Schrijvers, 2001. — 48 p., ill. —
(VWS-cahiers: bibliotheek van de Westvlaamse letteren ; 204)

SBA: C 222197:2001,204

UFSIA: GG 90 E–VWS:204

UFSIA: MAG–T 12:204

Nienke van Hichtum vertelt weer: sprookjes en vertellingen/
[ill.] Lidow. — 's-Gravenhage : Van Goor

SBA: 634440

Het geheim van de rechtvaardige rechters: een
koningsgeschenk/ Chris Noppe. — Antwerpen : Houtekiet,
2000. — 173 p., ill. — ISBN 90–5240–616–2

SBA: 634572

O, ik droom allemachtig! Fragmentenbundel voor het zesde
leerjaar / [edit.] Annie Beullens ; [edit.] Mik Ghys ; [edit.] Eric
Vanthillo. — Antwerpen : Villa Kakelbont/NCJ, 2001. — 39
p. — ISBN 90–75942–31–1

SBA: 634677

Onze kinderversjes van vroeger en nu: bloemlezing voor de
kinderkamer/ [edit.] S. Abramsz ; [ill.] Jan Sluyters. —
Amsterdam : Meulenhoff, 1910. — 128 p.

SBA: 634855

Onze oude versjes en het beroemde prentenboek/ [ill.] C.
Spoor. — 3 ed. — Amsterdam : Meulenhoff, 1921. — 101 p. —
(Ons schemeruurtje ; 4)

SBA: 634410

Toen er oorlog was. . . vertellingen voor kinderen/ R. van
Oosten-M̈ossinger ; [ill.] Netty Klingen. — Rotterdam : Van
Sijn, 1929. — 30 p.

SBA: 634914

Huisje bij het kasteel/ Liek Oosterbaan. — Zeist :
Swartsenburg. — 63 p., ill. — (Serie huisjes in Holland ; 8)

SBA: 634535

Ook de schapen dachten na: essays/ Tonnus Oosterhoff. —
Amsterdam : Bezige Bij, 2000. — 163 p., ill. —
ISBN 90–234–3976–7

SBA: 634733

Op gezang en vlees belust: over leven, werk en stad van Jan
Engelman/ [edit.] Liesbeth Feikema ; [edit.] Roman Koot ;
[edit.] Edwin Lucas. — Utrecht : Kwadraat, 2000. — 206 p.,
ill. — ISBN 90–6481–341–8



SBA: 634252

Opzegverzen: voor de middel- en hoogste klassen der lagere
school/ [comp.] F.H.N. Bloemink. — Gouda : Van Goor,
1921. — 2 v.

SBA: 634623

2

Oude bekenden: sprookjes/ [edit.] Nienke van Hichtum. — 2
ed. — Amsterdam : Becht. — 296 p., ill.

SBA: 634306

Paul Snoek, 1933–1981/ [edit.] Piet van Bouchaute ;
[edit.] Jozef Smet. — Sint-Niklaas : Stedelijke Openbare
Bibliotheek, 1996

SBA: 634174

Kleine Sofie en Lange Wapper/ Els Pelgrom ; [ill.] Th́e Tjong
King. — 9 ed. — Amsterdam : Querido, 1997. — 125 p., ill. —
ISBN 90–214–7804–8
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En november verbond hun begeren en hun beven/ Hugues C.
Pernath. — s.l. : Erven H.C.Pernath

SBA: 634201

Ik treur niet, geen tederheid trekt mij aan/ Hugues C.
Pernath. — s.l. : Erven H.C.Pernath

SBA: 634205

Het glimpen van de welkwiek: gedichten/ Ilja Leonard
Pfeijffer. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 104 p. —
ISBN 90–295–3581–4

SBA: 634280

Poëzie voor kinderen: bloemlezing/ [comp.] Hendrik van
Tichelen. — 2 ed. — Antwerpen : Ruquoy, Delagarde, van
Uffelen, 1925-1926. — 2 v.

SBA: 634104

1

Kriblijn / Barber van de Pol. — Amsterdam : Querido, 2001. —
228 p. — ISBN 90–214–7849–8

SBA: 634270

In de ruwte: gedichten/ Jośe de Poortere. — Deinze : De
Poortere, 2001. — 12 p.

SBA: 634347

UFSIA: MAG–B 48657

Gijs en Geesje/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] J. Blauwijkel. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1947. — 170 p.

SBA: 634959

Het pierement achter de woonwagen/ C.E. Pothast-Gimberg. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1955. — 183 p., ill. — (AP
jeugdserie ; 1955: 4)

SBA: 634960

Rondom de toren/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] F. van
Bemmel. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1949. — 239 p. —
(AP jeugdserie ; 1949: 3)

SBA: 634961

Het verlichte venster/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] Rie
Kooyman. — Amsterdam : De Boer, 1948. — 248 p. — (Vrije
vaart ; 1948: 3)

SBA: 635009

Zo hard als diamant/ C.E. Pothast-Gimberg ; [ill.] Bach
Schuurmans. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1947. — 276 p.

SBA: 635006

Een wonderlijke nacht! Klaviervertelling/ Catharina van
Rennes ; [ill.] Rie Cramer. — Utrecht : De Haan

SBA: 634808

De geschiedenis van Pig Pag Pengeltje: en andere versjes/ P.
van Renssen ; [ill.] Rie Cramer. — 2 ed. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 64 p.

SBA: 634826

Rijmpjes voor allen/ [ill.] Phiny Dick. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 43 p. — (Versjes uit de oude doos ; 3)

SBA: 634850

Bloemlezing voor de jeugd/ Theodoor van Rijswijck. —
Antwerpen : Janssens, 1911. — 64 p., ill.; front.; portr.

SBA: 635016

UFSIA: MAG 42 AL 28

Dikkie Doedel/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 4)

SBA: 629333: 4

Dip en Dop/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van Goor. —
40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 3)

SBA: 629333: 3

Doe je mee? Een bont allerlei van verhalen, raadsels, spelletjes
en nog v́eél meer, voor lange winteravonden en regenachtige
vacantiedagen/ Leonard Roggeveen ; [ill.] Wim van
Dulkenraad. — 's-Gravenhage : Van Goor, 1952. — 184 p.

SBA: 634864

Grietje Grubbel/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 6)

SBA: 629333: 6

Jantje Kwak: en zijn avonturen/ Leonard Roggeveen. — 's
Gravenhage : Van Goor. — 46 p., ill. — (Roggeveen's
dieren-serie ; 3)

SBA: 634391: 3

Kip, ik heb je: en andere vertellingen/ Leonard Roggeveen. —
's Gravenhage : Van Goor. — 45 p., ill. — (Roggeveen's
dieren-serie ; 1)

SBA: 634391: 1



Lange Wannes/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 1)

SBA: 629333: 1

Meneer Bobijn/ Leonard Roggeveen. — Den Haag : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 2)

SBA: 629333: 2

Mis poes! En andere vertellingen/ Leonard Roggeveen. — 's
Gravenhage : Van Goor. — 43 p., ill. — (Roggeveen's
dieren-serie ; 5)

SBA: 634391: 5

Okkie en de vogels/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 6)

SBA: 634549: 6

Okkie en Klaasje/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 8)

SBA: 634549: 8

Okkie en Moortje/ Leonard Roggeveen. — 4 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 9)

SBA: 634549: 9

Okkie en zijn vriendjes/ Leonard Roggeveen. — 6 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 2)

SBA: 634549: 2

Okkie gaat verhuizen/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 5)

SBA: 634549: 5

Okkie in de kou/ Leonard Roggeveen. — 6 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 4)

SBA: 634549: 4

Okkie Pepernoot/ Leonard Roggeveen. — 6 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 1)

SBA: 634549: 1

Okkie, waar zit je?/ Leonard Roggeveen. — 4 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 10)

SBA: 634549: 10

Okkie weet raad!/ Leonard Roggeveen. — 6 ed. — Den Haag :
Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 3)

SBA: 634549: 3

Okkie's verrassing/ Leonard Roggeveen. — 2 ed. — Den
Haag : Van Goor. — 44 p., ill. — (Roggeveen's Okkie-serie ; 7)

SBA: 634549: 7

Piet Jan Knor/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 7)

SBA: 629333: 7

De sneeuwman/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 5)

SBA: 629333: 5

Van een kip, een eend, een hond, een kat en een tamme kraai: en
andere vertellingen/ Leonard Roggeveen. — 's Gravenhage :
Van Goor. — 45 p., ill. — (Roggeveen's dieren-serie ; 4)

SBA: 634391: 4

Ventje Vijfhaar/ Leonard Roggeveen. — 's-Gravenhage : Van
Goor. — 40 p., ill. — (Roggeveens sterreboekjes ; 8)

SBA: 629333: 8

Het jaar rond: een getekende kalender/ Annie
Romein-Verschoor ; [ill.] Annelies Romein. — Den Haag :
Servire, 1946

SBA: 635036

Van menschen en dieren uit eigen land/ D. Rutgers ; Rinke
Tolman ; [ill.] Sj. Kuperus. — Groningen : Noordhoff, 1928. —
2 v. — (Schetsen en verhalen uit het dierenleven: voor de
christelijke scholen ; 1( = v. 1)) ; (Schetsen en verhalen uit het
dierenleven: voor de christelijke scholen ; 2( = v. 2))

SBA: 634466

1–2

Vanaf de klippen der tijd/ Jean-Luc H. Salomez. — Schepdaal :
Van Lint, 1979

SBA: 634161

De A van Abeltje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim Bijmoer. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1955. — 192 p. — (AP
jeugdserie ; 1955: 2)

SBA: 634828

De groeten van Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ;
[ill.] Fiep Westendorp. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers,
1955. — 88 p.

SBA: 634891

Het hele schaap Veronica/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 2 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1961. — 190
p. — (ABC boeken ; 107)

SBA: 634449

Ibbeltje/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep Westendorp. — 5
ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 253 p., ill. —
ISBN 90–214–8095–6

HA–BLSL: 839.3 G–SCHM 2000

Ik ben lekker stout/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer. — 3 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 64 p.

SBA: 634798

Jip en Janneke/ Annie M.G. Schmidt ; [ill.] Fiep
Westendorp. — 5 ed. — Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. —
88 p.

SBA: 634890

Ziezo: de 347 kinderversjes/ Annie M. G. Schmidt ; [ill.] Wim
Bijmoer ; e.a. — 10 ed. — Amsterdam : Querido, 2000. — 296
p., ill. — ISBN 90–214–8167–7

HA–BLSL: 839.3 G–SCHM 2000



Infauste dienstprognose: gedichten/ Rob Schouten. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 2000. — 62 p. —
ISBN 90–295–3748–5

SBA: 634734

In liefdes naam: roman/ Greta Seghers. — Amsterdam :
Arbeiderspers, 2001. — 239 p. — ISBN 90–295–3755–8

SBA: 634274

Lijsje Lorresnor/ J.M. Selleger-Elout ; [ill.] Claudine
Doorman. — 2 ed. — Den Haag : Servire, 1933. — 240 p.

SBA: 634804

Een zomer met Lijsje Lorresnor/ J.M. Selleger-Elout ;
[ill.] Claudine Doorman. — Den Haag : Servire. — 209 p.

SBA: 634805

Bezoekuur/ Anke Servaes ; [ill.] Henri van de Velde. — 3
ed. — Baarn : Hollandia, 1939. — 125 p.

SBA: 634896

Sinterklaas, kerstmis en nieuwjaar/ [ill.] Phiny Dick. — 2
ed. — Den Haag : Van Goor. — 42 p. — (Versjes uit de oude
doos ; 6)

SBA: 634853

Archeologie van de ziel/ Geert Six. — Harelbeke : Shock Roet,
1994

SBA: 634212

Wijsbegeerte/ Geert Six. — Harelbeke : Gebeten Hond, 1996
SBA: 634211

Reptielen & amfibiëen/ Paul Snoek ; [medew.] Dirk de
Geest. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. — 78 p. — (Vlaamse
bibliotheek ; 14). — ISBN 90–5240–614–6

SBA: D 633317

UFSIA: Germ

Sprookjes/ [comp.] Berlie Doherty ; [ill.] Jane Ray. — Zeist :
Christofoor, 2000. — 223 p., ill. — ISBN 90–6238–723–3

HA–BLSL: 839.3 G–DOHE 2000

O, die Janneke/ Louis Stadman. — Groningen : Haan. — 20 p.,
ill.

SBA: 634868

Drie jongens op een schip/ J. Stamperius ; [ill.] Jan Sluyters. —
3 ed. — Baarn : Bosch. — 100 p. — (Stamperius bibliotheek ; [
11])

SBA: 634403

Standaard vertelboek: voor kleuterleidsters en moeders van
jonge kinderen/ [edit.] Maria Bervoets ; [edit.] Line
Steegmans ; [edit.] Marcel Verbeeck ; [ill.] Chris Fontijn. —
Antwerpen : Standaard, 1971. — 2 v. — ISBN 90–02–11668–3

SBA: 631465

1–2

Uit de losse pols/ Koen Stassijns. — Antwerpen : Singel 262,
1994. — ill.

SBA: 634193

Schrijver gevonden: encyclopedie van de jeugdliteratuur/
Marita de Sterck ; Herman Kakebeeke ; Ed Franck. — Tielt :
Lannoo, 1999. — 358 p., ill. — ISBN 90–209–3272–1

SBA: 625734

HA–BLSL: 839.3 G–STER 1999

Zonder (p)lichten/ Bram Stoppels. — Asse : Gemeentebestuur,
1997. — 23 p.

SBA: 634603

Convoluut

Symbolen & cimbalen: de beste gedichten uit de christelijke
traditie van de twintigste eeuw/ [edit.] Klaas de Jong Ozn. ;
[edit.] Hans Werkman ; [edit.] Jaap Zijlstra. — Zoetermeer :
Mozäıek, 2000. — 175 p. — ISBN 90–239–9030–7

SBA: 634251

Zelfportret, of: Het galgemaal/ Herman Teirlinck ;
[medew.] Hugo Bousset. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
207 p. — (Vlaamse bibliotheek ; 13). — ISBN 90–5240–606–5

SBA: D 633324

UFSIA: Germ

Gerard Walschap: van gelovige naar rationeel humanist: een
analyse van zijn vroegste romans in het licht van zijn
geloofscrisis/ Guido Theunissen. — Leuven : Katholieke
Universiteit, 1979. — 293 p.

UFSIA: GW 839.3 N–WALS–THEU 79

Janus Jans/ Frits van Tichelen. — Brugge : De Kinkhoren. —
53 p., ill. — (Goudvinken ; [ 1])

SBA: 634767

Van een kleine wereld/ Hendrik van Tichelen ; [muz.] J.H.
Gunning Wz. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1930. — 127 p.,
ill.

SBA: C 65825

SBA: 634541

Versjes en liedjes voor 't jonge volkje/ Hendrik van Tichelen ;
[ill.] Edmond van Offel. — Antwerpen : De Vos & Van der
Groen, 1906. — 95 p.

SBA: C 100948

SBA: 634664

Driekoningen tryptiek= Tryptique de nöel / Felix Timmermans ;
[vert.] Marie Gevers ; [ill.] Edgard Tytgat ; e.a. — Den Haag :
Zuid-Hollandsche Uitgeversmaatschappij, 1935. — 85 p. —
Nederlandse en Franse tekst

SBA: 634170

UFSIA: MAG 60 M 825

Sinterklaasboek/ John L. Torenbeek. — Utrecht :
Cantecleer. — ill.

SBA: 634893



Utopia: verzonnen steden. — Antwerpen : Dedalus, 2000. —
262 p., ill. — (Sampel: jong cultuurtijdschrift ; 9: 2)

SBA: 585362:2000,2

UFSIA: GW 839.3 P–WALS–OORL 2000

De verstoorde lezer: over de onbegrijpelijke poëzie van
Lucebert/ Thomas Vaessens. — Nijmegen : Vantilt, 2001. —
63 p. — ISBN 90–75697–52-X

SBA: 634290

Blauwwitte wolken/ Paul Verbruggen. — Hertoghs : Wijnegem,
1985. — 119 p.

SBA: 634334

Eksode: verzen/ Jan Vercammen. — Kortrijk : Steenlandt,
1929. — 59 p.

SBA: 634164

Eens in het jaar/ Jan Vercammen ; [ill.] Josette Boland. —
Brugge : Kinkhoren. — (Zilvervissen ; [ 2])

SBA: 634797

O die muis!/ Jan Vercammen ; [ill.] Luc de Jaegher. — Brugge :
Kinkhoren, 1943. — (Vlindertjes ; 3)

SBA: 634928

Het verloren ei/ Jan Vercammen ; [ill.] Maria Heylen. — 3
ed. — Borgerhout-Antwerpen : Fonteintje, 1963. — (Jonge
hartjes ; 8)

SBA: 634937

De vlucht van Hans en Harlekijn/ Jan Vercammen ; [ill.] Nelly
Degouy. — Brugge : Kinkhoren. — (Zilvervissen ; [ 3])

SBA: 634927

Stormwake/ J. Verhelle. — Roeselare : Hernieuwenuitgaven,
s.a. — 31 p., ill.

SBA: 634162

Grootvaders klok/ Gé Verhoog ; [ill.] Hein Kray. —
Groningen : Haan. — 18 p.

SBA: 634865

Niets, niemand en redelijk stil/ Dimitri Verhulst. —
Amsterdam : Contact, 2001. — 111 p. — ISBN 90–254–1238–6

SBA: 634297

Brailleschrift voor helderzienden/ Hedwig Verlinde. —
Wevelgem : Kreatief, 1978. — 79 p.

SBA: 634166

Bart in de heide-djungel/ Lo Vermeulen ; [ill.] Elsa van
Hagendoren. — 2 ed. — Antwerpen : Sikkel, 1950. — 124 p.

AMVC: 155.080

SBA: 635011

Honderd gezichten op een houding/ Robert Vernooy. —
Amsterdam : Contact, 2000. — 158 p. — ISBN 90–254–9575–3

SBA: 634610

Het zwaardjaar/ Albert Verwey. — Amsterdam : Versluys,
1916. — 127 p.

SBA: C 31727

UFSIA: MAG–A 15129

Wiebeltje Terpstra/ Joke Vlot. — Groningen : Haan. — 40 p.,
ill.

SBA: 634866

Predikant en toerist: het dagboek van Joannes Vollenhove,
Engeland, 17 mei-30 oktober 1674/ [edit.] G.R.W. Dibbets. —
Hilversum : Verloren, 2001. — 224 p., ill. —
ISBN 90–6550–636–5

UFSIA: Germ

Voorbeeldig gedroomd: fragmentenbundel voor het eerste
leerjaar / [edit.] Hedwige Buys ; [edit.] Ingrid Antheunis. —
Antwerpen : Villa Kakelbont/NCJ, 2001. — 35 p. —
ISBN 90–75942–30–3

SBA: 634674

Lydia: roman/ Cor Vos. — Amsterdam : Bezige Bij, 2000. —
196 p. — ISBN 90–234–3979–1

SBA: 634294

Meiregen: een bundel kinderverzen/ Margot Vos ; [ill.] Raoul
Hynckes. — Amsterdam : Querido, 1925. — 61 p.

SBA: 634857

Chaweriem/ Leonard de Vries ; [ill.] Yossi Stern. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1955. — 196 p. — (AP
jeugdserie ; 1955: 3)

SBA: 634958

Waar ben je als je droomt? Fragmentenbundel makkelijk lezen/
[edit.] Lieve van Buyten ; [edit.] Sonja Melis ; [edit.] Mieke
Starmans. — Antwerpen : Villa Kakelbont/NCJ, 2001. — 20
p. — ISBN 90–75942–28–1

SBA: 634673

Ik wil tuimelen op jouw graf/ Iris Walgraeve. — Harelbeke :
Gebeten Hond, 1996

SBA: 634222

De bron in het dal: en andere verhalen/ Wilhelmina. — 2
ed. — Antwerpen : Opdebeek. — 48 p. — (Wilhelmina's
werken ; [ 2])

SBA: 634932: 2

Grietje van den kolenbrander: en andere verhalen/
Wilhelmina. — 2 ed. — Antwerpen : Opdebeek, 1940. — 48
p. — (Wilhelmina's werken ; [ 1])

SBA: 634932: [1]

De weezen: en andere verhalen/ Wilhelmina. — 2 ed. —
Antwerpen : Opdebeek. — 48 p. — (Wilhelmina's werken ; [ 3])

SBA: 634932: 3



Uit Beveren geboren/ Richard Willems. — Beveren : Cools,
1983. — 64 p., ill.

SBA: 634720

Zelf Reve verzamelen: handleiding tot een fatsoenlijke
collectie/ Piet van Winden. — Leiden : Botermarkt, 1998. —
143 p., ill. — ISBN 90–76253–02–1

SBA: 634329

Daantje Branie/ Annie Winkler-Vonk ; [ill.] W. Bijmoer. —
Amsterdam : Meulenhoff. — 31 p.

SBA: 634548

De wonderbare avonturen van Tom Duim: een grappige
geschiedenis/ [edit.] Nienke van Hichtum ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff. — 120 p. —
(Zonne-bibliotheek ; [ 5]) ; (Zonne-bibliotheek ; [ 16])

SBA: 634626

En attendant l'ouverture! Suivi de: Moerepsalm/ Hubert d'
Ydewalle ; [ill.] Rodolphe van der Stegen. — Bruxelles :
Lesigne, 1942. — 52 p.

SBA: 634680

Jolie Madame/ Chris Yperman ; [ill.] Hugo Claus. —
Amstelveen : Amo, 1987

SBA: 634171

Pech onderweg/ Zak. — Antwerpen : Houtekiet, 2001. —
ill. — ISBN 90–5240–623–5

SBA: D 634272

Paulientje's nachtzoen: 'n verhaal uit de Fransch-Duitsche
oorlog 1870/71/ P. de Zeeuw. — Groningen : Haan. — 24 p.,
ill.

SBA: 634867

Dik en Dun bij boer Toon/ K. Zels. — Antwerpen : Plantyn,
1968. — 18 p., ill.

SBA: 634311

Van Dik en Dun/ K. Zels. — Antwerpen : Plantyn, 1968. — 20
p., ill.

SBA: 634313

Spinnetje/ Johanna P. Zoomers-Vermeer ; [ill.] E. Henny. —
Amsterdam : Arbeiderspers, 1956. — 182 p. — (AP
jeugdserie ; 1956: 1)

SBA: 634994

Landschap met klein vuil: miniaturen en maskerades/ Joost
Zwagerman. — Amsterdam : Arbeiderspers, 2001. — 223 p. —
ISBN 90–295–5847–4

SBA: 634578

De blokhut in het Stoeveveld/ Kerst Zwart. — Arnhem : Van
Loghum Slaterus & Visser, 1920. — 168 p., ill.

SBA: 634931

Al dwalend: reisdagboeken/ Gerrit Jan Zwier. — Amsterdam :
Atlas, 2001. — 238 p. — ISBN 90–450–0513–1

SBA: 634264

Middeleeuwse Nederlandse letterkunde

Middeleeuwse toestanden: essays in miniatuur/ W.P.
Gerritsen. — Amsterdam : Bakker, 2000. — 92 p., ill. —
ISBN 90–351–2241–0

SBA: 634608

Reinaert de Vos voor de vierschaar van koning Nobel den
Leeuw: een nuttig en vermakelyk verhaal voor groote en kleine
kinderen/ [bew.] Stijn Streuvels ; [ill.] Gustaaf van de
Woestijne. — Gent : Van Rysselberghe & Rombaut, 1926. —
98 p.

SBA: 634761

Het Mandement van Bacchus, Antwerpse kroegentocht in 1580/
Paul Verhuyck ; Corine Kisling. — Antwerpen : De
Vries-Brouwers, 1987. — 125 p., ill. — ISBN 90–6174–398–2

UFSIA: Hist H–IX–ANTW 80

SBA: 524638

MPM: BM 40814

SA: BIB 9229

Dat seste boec van serpenten: een onderzoek naar en een
uitgave van boek 6 van Jacob van Maerlants Der naturen
bloeme/ Marcel van der Voort. — Hilversum : Verloren,
2001. — 479 p. — (Middeleeuwse studies en bronnen ; 75). —
ISBN 90–6550–646–2

UFSIA: Germ

Minne & memoria: over mnemotechnische aspecten in het werk
van Beatrijs van Nazareth/ Anton de Vreugd. — Amersfoort :
s.n., 1998. — 80 p.

UFSIA: RG 2138 D 38

Franse letterkunde

Contes d'Afrique/ Marion L. Adams ; [bew.] Latappy [Mlle]. —
Paris : Larousse. — 46 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 9)

SBA: 635040

Une sir̀ene, ou: Le palais sous la mer/ Hans C. Andersen. —
Paris : Larousse. — 56 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 24)

SBA: 635041

Contes et nouvelles de Provence/ Paul Ar̀ene ; [ill.] Léo Leĺee ;
[medew.] Hubert Dhumez. — Paris : Nelson, 1961. — 294 p. —
(Bibliothèque Nelson illustŕee ; 1)

SBA: 634789

L'arbre de Nöel: roman/ Michel Bataille. — Paris : Julliard,
1967. — 284 p. — (Le livre de poche ; 4216). —
ISBN 2–253–00866–4

SBA: 634375



Contre le vent majeur: ḿemoires, 1368–1968/ Pierre de
Boisdeffre. — Paris : Grasset, 1994. — 594 p., ill. —
ISBN 2–246–45251–1

UFSIA: ROM 840 N–BOIS–BOIS 94

Pouk en zijn weerwolven/ L. Bourliaguet ; [ill.] Quirine
Collard ; [vert.] Hans Warren. — 's-Gravenhage : Stols. — 180
p.

SBA: 634983

Vauvenargues: philosophie de la force active: critique et
anthropologie/ Laurent Bove. — Paris : Champion, 2000. —
331 p. — (Moralia ; 4). — ISBN 2–7453–0307–4

UFSIA: ROM 840 N–VAUV–BOVE 2000

Mon oncle/ Jean-Claude Carrière ; [ill.] Jacques Poirier. —
Paris : Hachette, 1956. — 189 p.

SBA: 634905

Contes du Japon/ Marie de Cavaillon. — Paris : Larousse. —
59 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 91)

SBA: 635044

Chansons et póesies de la guerre. — Paris : Larousse, 1916. —
2 v., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 172( = v. 1)) ;
(Les livres roses pour la jeunesse ; 181( = v. 2))

SBA: 635053

1–2

Le cheval enchanté: conte des mille et une nuits, adaption pour
les enfants. — Paris : Larousse. — 47 p., ill. — (Les livres roses
pour la jeunesse ; 138)

SBA: 635052

Ce que j'ai oublíe d'y mettre: essai sur l'invention poétique dans
les coq-̀a-l'âne de Cĺement Marot/ David Claivaz. — Fribourg :
Editions universitaires Fribourg Suisse, 2000. — 167 p. —
(Seges: Studien und Texte zur Philologie und Literatur: neue
Folge ; 23). — ISBN 2–8271–0885–2

UFSIA: ROM 840 N–MARO–CLAI 2000

Aventures d'un crabe/ Germaine Claretie. — Paris :
Larousse. — 28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ;
332)

SBA: 635039

Contes de la Bourgogne/ [edit.] Louis Dorey. — Paris :
Larousse. — 47 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ;
115)

SBA: 635046

Contes de la marche/ [edit.] Louis Dorey. — Paris :
Larousse. — 47 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ;
103)

SBA: 635045

Les quatre saisons/ Charles Cros ; [ill.] Salim. — 2 ed. — La
Haye : La vie nouvelle, 1946

SBA: 634169

Jean Follain: un monde peuplé d'attente/ Jean-Yves
Debreuille. — Marseille : Editions Autres Temps, 1995. — 213
p. — (Temps vifs ; 1995: 1). — ISBN 2–908805–60-X

UFSIA: ROM 840 N–FOLL–DEBR 95

Briefwisseling/ Reńe Descartes ; Elisabeth Charlotte van de
Palts ; [vert.] Jeanne Holierhoek ; [medew.] René Gude. —
Amsterdam : Wereldbibliotheek, 2000. — 207 p. —
ISBN 90–284–1879–2

SBA: 634284

UFSIA: SF–B 3 b 1/DES 25

Le pays òu l'on n'arrive jamais/ André Dĥotel ; [ill.] Jean
Reschofsky. — Paris : Hachette, 1956. — 271 p.

SBA: 634529

Diderot dramaturge du vivant/ Béatrice Didier. — Paris :
Presses universitaires de France, 2001. — 213 p. — (Écriture ;
2001: 1). — ISBN 2–13–051638–6

UFSIA: ROM 840 N–DIDE–DIDI 2001

Contes du Ṕerigord / Louis Dorey. — Paris : Larousse, 1920. —
28 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 266)

SBA: 635056

Derniers pòemes d'amour/ Paul Eluard ; [medew.] Lucien
Scheler. — Paris : Seghers, 1973. — 190 p.

SBA: 634381

La ville aux cent pagodes/ Maurice Farney. — Paris :
Larousse. — 32 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ;
256)

SBA: 635055

Fables de la Fontaine. — Paris : Nelson. — 64 p., ill.
SBA: 634538

Chiens, chats et leurs amis/ Jacques Freneuse ; [ill.] Cecil
Aldin. — Paris : Hachette

SBA: 634920

Le lis du Ponte Vecchio/ Reńe Garrus ; [ill.] Gilles Vald̀es. —
Paris : G.P., 1960. — 186 p. — (Bibliothèque rouge et or ; 1960:
1)

SBA: 634906

Le chef au masque d'or/ Reńe Guillot ; [ill.] François Batet. —
Paris : Hachette, 1958. — 275 p.

SBA: 634485

Contes des Vosges/ Charles Guyon. — Paris : Larousse. — 46
p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 133)

SBA: 635050

Histoire d'une tortue. La colline de verre/ [bew.] Jeanne
Roger-Ĺevy. — Paris : Larousse. — 44 p., ill. — (Les livres
roses pour la jeunesse ; 70)

SBA: 635042



Hommagèa Claude Pichois: Nerval, Baudelaire, Colette/
[edit.] Jean-Paul Avice ; [edit.] Jérôme Th́elot. — Paris :
Klincksieck, 2000. — 167 p. — (L'année Baudelaire ; 5). —
ISBN 2–252–03301–0

UFSIA: ROM 840 N–BAUD–AVIC 2000

De kat van miauw tot krauw/ Jean-Louis Hue. — Antwerpen :
Manteau, 1984. — 146 p. — ISBN 90–223–0946–0

SBA: 634337

Cosette/ Victor Hugo ; [ill.] Philippe Daure. — Paris :
Hachette, 1956. — 180 p. — (Bibliothèque verte ; 1956: 1)

SBA: 634662

Jenseits der Mimesis: parnassische Transposition d'art und der
Paradigmenwandel in der Lyrik des 19. Jahrhunderts/
[edit.] Klaus W. Hempfer. — Stuttgart : Steiner, 2000. — 171
p. — (Zeitschrift f̈ur franz̈osische Sprache und Literatur:
Beihefte: neue Folge ; 27). — ISBN 3–515–07678–6

UFSIA: ROM 840 H 6 HEMP 2000

Fermina Ḿarquez/ Valery Larbaud. — Paris : Gallimard,
1969. — 253 p. — (Le livre de poche ; 527)

SBA: 634373

Légendes de la Forêt-Noire/ [edit.] Charles Guyon. — Paris :
Larousse. — 44 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ;
123)

SBA: 635049

Chronique de 1507/ Jean Lemaire de Belges ; [edit.] Anne
Schoysman ; [medew.] Jean-Marie Cauchies. — Bruxelles :
Acad́emie royale de Belgique, 2000. — 226 p. — (Collection
des anciens auteurs belges: nouvelle série ; 10). —
ISBN 2–8031–0180–7

SBA: 634349

La petite soeur de Trott/ André Lichtenberger. — Paris :
Nelson, 1928. — 184 p.

SBA: 634784

Sprookjes/ Jean Maće ; [vert.] Hermanna ; [ill.] Jan
Wiegman. — Amsterdam : Meulenhoff, 1916. — 126 p. —
(Ons schemeruurtje ; 8)

SBA: 634414

A la poursuite des gorilles/ Albert Mahuzier ; Michel Jouin. —
Paris : Livre Contemporain, 1953. — 251 p. — (Collection
super 1000 ; 1953: 1)

SBA: 634669

Les merveilleuses aventures du vieux frère lapin/
[bew.] M.B.-H. Gausseron. — Paris : Larousse. — 46 p., ill. —
(Les livres roses pour la jeunesse ; 40)

SBA: 635038

Roemloze levens: vertelling/ Pierre Michon ; [vert.] Rokus
Hofstede. — 2 ed. — Amsterdam : Van Oorschot, 2001. — 234
p. — ISBN 90–282–5056–5

SBA: 634269

Saint-Germain: le rose-croix immortel/ Jean Moura ; Paul
Louvet. — Paris : J'ai lu, 1973. — 311 p. — (J'ai lu: l'aventure
myst́erieuse ; 204)

SBA: 634360

L'éclipse du ŕecit chez Julien Gracq/ Mireille Noël. —
Lausanne : Delachaux et Niestlé, 2000. — 302 p. — (Sciences
des discours ; 2000: 2). — ISBN 2–603–01235–5

UFSIA: ROM 840 N–GRAC–NOEL 2000

L'oncle Ŕemus. — Paris : Nelson. — 64 p., ill.
SBA: 634539

Choix de contes de fées/ Charles Perrault ; d', Marie-Catherine
Aulnoy ; Leprince de Beaumont [Mme] ; e.a. — Paris :
Nelson. — 438 p.

SBA: 634530

Contes/ Charles Perrault ; [ill.] Marianne Clouzot. — Paris :
Hachette, 1955. — 187 p.

SBA: 634671

Sprookjes van moeder de gans, gevolgd door: Twee sprookjes/
Charles Perrault ; [ill.] d' Aulnoy [Mevr.] ; [vert.] A. van
Breda. — Amsterdam : Van Breda. — 156 p., ill.

SBA: 634747

La pouṕee magique/ [bew.] L. Veil. — Paris : Larousse. — 47
p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 136)

SBA: 635051

Mort d'un Grec: roman/ Robert Quatrepoint. — Paris : Denoël,
1970. — 209 p.

SBA: 634362

La coḿedie enfantine/ Louis Ratisbonne. — 73 ed. — Paris :
Hetzel. — 243 p. — (Biblioth̀eque d'́education et de récŕeation ;
[ 7])

SBA: 634970

Le pays de Paresse: et autre contes/ Jeanne Roger-Ĺevy. —
Paris : Larousse. — 47 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 118)

SBA: 635047

La mare au diable/ George Sand. — Paris : Hachette, 1933. —
191 p. — (Biblioth̀eque verte ; 1933: 2)

SBA: 635026

La petite Fadette/ George Sand ; [ill.] A. Ṕecoud. — Paris :
Hachette, 1933. — 256 p. — (Bibliothèque verte ; 1933: 1)

SBA: 635025

Lettres et pòemes/ Albertine Sarrazin. — Paris : Pauvert,
1971. — 185 p. — (Le livre de poche ; 3106)

SBA: 634372

La traversìere: roman/ Albertine Sarrazin. — Paris : Pauvert,
1970. — 317 p. — (Le livre de poche ; 2705)

SBA: 634358



De uitgelezen Sartre/ [edit.] Ger Groot ; [vert.] Frans Montens ;
e.a. — Tielt : Lannoo, 2000. — 373 p. — (Uitgelezen filosofen ;
2000: 2). — ISBN 90–209–3419–8

UFSIA: SF–B 5 b 9/SAR 36

HHA: LZ 10 F 1:2000,2

Poétique de Jules Laforgue/ Henri Scepi. — Paris : Presses
universitaires de France, 2000. — 261 p. — (Écriture ; 2000:
3). — ISBN 2–13–051104-X

UFSIA: ROM 840 N–LAFO–SCEP 2000

Un bon petit diable/ de Śegur [Comtesse] ; [ill.] H. Castelli. —
2 ed. — Paris : Hachette, 1930. — 316 p. — (Bibliothèque rose
illustrée ; 1930: 1)

SBA: 634860

Le ǵeńeral Dourakine/ de Śegur [Comtesse] ; [ill.]́E. Byard. —
2 ed. — Paris : Hachette. — 375 p. — (Bibliothèque rose
illustrée ; [ 1])

SBA: 635023

Les soiŕees de l'enfance. — Lille : Descĺee de Brouwer. — 2 v.,
ill.

SBA: 634902

2

L'ı̂le au tŕesor/ Robert Louis Stevenson ; [edit.] Pierre de
Montfrieux ; [ill.] Albert Uriet. — Paris : Delagrave, 1936. —
256 p. — (Biblioth̀eque Juventa ; 1936: 1)

SBA: 634484

Le vers français ancien et moderne/ Adolphe Tobler. —
Geǹeve : Slatkine Reprints, 1972. — 207 p. — Herdruk van
uitgave: 1885: Paris

UFSIA: ROM 840 H 1 TOBL 72

L'orgueil de la princesse Olga: et autres contes/ L. Veil. —
Paris : Larousse. — 47 p., ill. — (Les livres roses pour la
jeunesse ; 122)

SBA: 635048

L'ı̂le rose/ Charles Vildrac ; [ill.] Edy Legrand. — Paris :
Tolmer, 1924. — 147 p.

SBA: 634895

Voyage de Pyrard de Laval aux Indes orientales (1601–1611):
contenant sa navigation aux Maldives, Moluques, Brésil: les
divers accidents, aventures et dangers qui lui sont arrivés en ce
voyage, tant en allant et retournant, que pendant son séjour de
dix ans en ce pays-là, avec un petit dictionnaire de la langue des
Maldives . . . , suivi en annexe de: La relation du voyage des
Françaisà Sumatra de François Martin de Vitré, 1601–1603/
[edit.] Xavier de Castro ; [edit.] Geneviève Bouchon. — Paris :
Chandeigne, 1998. — 2 v., ill. — (Collection Magellane ; 1998:
1). — ISBN 2–906462–50–0

UFSIA: ROM 840 P–CAST 98

1–2

Le syst̀eme des objets dans le théâtre français des anńees
1625–1650: Corneille, Mairet, Rotrou, Scudéry / Marc
Vuillermoz. — Geǹeve : Droz, 2000. — 333 p. — (Travaux du
Grand sìecle ; 17). — ISBN 2–600–00443–2

UFSIA: ROM 840 H 2 VUIL 2000

Contes des Flandres/ Marguerite van de Wiele. — Paris :
Larousse. — 43 p., ill. — (Les livres roses pour la jeunesse ; 72)

SBA: 635043

Buitenlandse Franse letterkunde

De geheimzinnige koffer/ Olivier Beaucaire ; [vert.] Th. A. van
Lynden van der Bruggen. — Utrecht : Spectrum. — 211 p. —
(Prisma-juniores ; 15)

SBA: 634471

Dictionnaire de litt́eratures de langue arabe et maghrébine
francophone/ Jamel Eddine Bencheikh. — Paris : Presses
universitaires de France, 2000. — 443 p. — (Quadrige ; 314) ;
(Dictionnaire universel des littératures ; 2000: 1). —
ISBN 2–13–050440-X

UFSIA: ROM 840.8 BW–BENC 2000

HA–HIVT: L 82 BB 4

De Bray P̂ole Nord: journal de bord de l'enseigne de vaisseau
Emile Fŕed́eric de Bray, 1852–1854/ Mary Delahaye ;
Jean-François le Möel ; [medew.] Th́eodore Monod. —
Sint-Martens-Latem : Editions de la Dyle, 1998. — 340 p.,
ill. — ISBN 90–801124–8–8

SBA: 634719

Literaire kwaliteit was de enige norm: fondslijst Uitgeverij A.
Manteau, Leśeditions Lumìere, 1938–1955/ Ernst Bruinsma ;
Jan Stuyck. — Antwerpen : UA, L.P.
Boon-Documentatiecentrum, 2000. — 102 p.

SBA: 634350

UIA: GER 655 L–B–BRUI 2000

La légende d'Ulenspiegel et de Lamme Goedzak/ Charles de
Coster ; [bew.] Huguette Chausson ; [ill.] U. de Vargas. —
Bruxelles : Leb̀egue. — 225 p.

SBA: 634848

Amour: d́elice et orgue/ Louis Dubrau ; [medew.] Victor
Larock. — Bruxeles : La maison du poète, 1940. — 50 p.

SBA: 634183

Sur les pas deśecrivains de la mer du Nord/ Yvan
Dusausoit. — Bruxelles : Editions de l'octogone, 2000. — 118
p., ill. — (Promenades d́ecouvertes ; 2000: 1). —
ISBN 2–930076–44–5

SBA: 634682

L'histoire comique de keizer Karel, telle que la perpétùerent
jusqu'̀a nos jours les gens de Brabant et de Flandre, texte
intégral et d́efinitif / Michel de Ghelderode. — 3 ed. —
Bruxelles :Éditions du carrefour, 1943. — 185 p.

SBA: 634167



Sur les pas deśecrivainsà Bruxelles/ Jöel Goffin. — 2 ed. —
Bruxelles : Editions de l'Octogone, 1998. — 116 p., ill. —
(Promenades d́ecouvertes ; 1998: 2). — ISBN 2–930076–27–5

SBA: 634681

Sur les pas deśecrivains de Bruges̀a Damme/ Jöel Goffin. —
Bruxelles : Editions de l'Octogone, 1999. — 166 p., ill. —
(Promenades d́ecouvertes ; 1999: 1). — ISBN 2–930076–33-X

SBA: 634683

La nourriture de Saint Jean/ Robert Havenith ; [medew.] Marie
Gevers. — Bruxelles : Hippogriffe, 1949. — (Cahiers de
l'hippogriffe ; 4)

SBA: 634351

Le b̂ucheron/ Dany Laveault ; [ill.] Claire Duguay. —
Sherbrooke : Paulines, 1971. — 14 p. — (Contes du chalet
bleu ; 4). — ISBN 0–88840–118–3

SBA: 634646

Nos amis les animaux/ Émile Leclercq. — Bruxelles :
Lebègue. — 191 p.

SBA: 634314

La bôıte noire, 1954–1993/ Marcel Marïen ; [medew.] Xavier
Canonne. — Morlanwelz : Les marées de la nuit, 1996. — 74 p.

SBA: 634184

Docteur Belle-humeur/ Myriam Moutier ; [ill.] Ida
Bohatta-Morpurgo. — Coutrai : Zonnewende, 1935

SBA: 634913

Aanslag op de goede smaak/ Amélie Nothomb. — Antwerpen :
Manteau, 1998. — 152 p. — ISBN 90–223–1473–1

SBA: D 605438

HA–HIVT: L 840.801 M–B 42649

HA–BLS: 840.8 G–NOTH 1998

Filippica's / Amélie Nothomb ; [vert.] Marijke Arijs. —
Antwerpen : Manteau, 1996. — 126 p. —
ISBN 90–223–1408–1

HA–HIVT: L 840.801 M–B 42647

UIA: GER 840.8 P–NOTH 96

Hygiëne van de moordenaar/ Amélie Nothomb ; [vert.] Chris
van de Poel. — Antwerpen : Manteau, 1995. — 186 p. —
ISBN 90–223–1350–6

SBA: D 583833

HA–HIVT: L 840.801 M–B 42648

UIA: GER 840.8 P–NOTH 95

Les d́ebuts de la ĺegation d'Autrichèa Bruxelles: lettres au
comte de Dietrichstein, 1833–1834/ Alfred de Ridder. —
Dison : Winandy, 1928. — 240 p.

SBA: 634697

UFSIA: MAG 57.3.2

Het laatste testament der Belgen/ Jacques Schepmans ;
[vert.] Rudy Arnould ; [ill.] Jan op de Beeck. — Brussel :
Glénat Benelux, 1993. — 47 p. — ISBN 90–6969–124–8

SBA: 634341

L'homme universel/ Seuphor ; [medew.] Jan d' Haese. —
Oostakker : Prentenier, 2001

SBA: 634745

Péril: roman / Stanislas-Andŕe Steeman. — Bruxelles : La
Gaule, 1930. — 262 p.

SBA: 634477

Le regard romanesque: quatre conférences/ Guy Vaes. —
Louvain-la-Neuve : Faculté de philosophie et lettres de
l'universit́e catholique, 1987. — 91 p. — (Chaire de poétique ;
1)

SBA: 634185

HA–HIVT: L 840 M–B 33.963

UIA: GER 840.8 N–VAES–VAES 87

Formules van een moderne esthetiek/ Henry van de Velde ;
[vert.] Frank van den Wijngaert. — Antwerpen : De Sikkel,
1928. — 152 p.

UFSIA: RG 4113 B 9

SBA: H 59537

HA–OWB: 28409

AMVC: 169.500

Provençaalse, Catalaanse letterkunde

Daurel y Bet́on: cantar de gesta occitano del siglo 13/
[edit.] Jeśus D. Rodŕıguez Velasco. — Valladolid : Universidad
de Valladolid, 2000. — 136 p. — (Disbabelia ; 1). —
ISBN 84–8448–011–9

UIA: GER 849 P–DAUR 2000

Lo somni/ Bernat Metge ; [edit.] Lola Badia. — Barcelona :
Quaderns Crema, 1999. — 267 p. — (Mı́nima minor ; 86). —
ISBN 84–7727–276-X

UIA: GER 849.9 P–METG 99

Italiaanse letterkunde

François d'Assise, ou: Le pouvoir en question: principes et
modalit́es du gouvernement dans l'Ordre des Frères mineurs/
Jacques Dalarun. — Bruxelles : De Boeck, 1999. — 153 p. —
(Bibliothèque du moyen̂age ; 15). — ISBN 2–8041–3126–2

UFSIA: RG 2135 F 8

Baudolino/ Umberto Eco ; [vert.] Yond Boecke ; [vert.] Patty
Krone. — Amsterdam : Bakker, 2001. — 473 p. —
ISBN 90–351–2287–9

UFSIA: MAG–B 48819

Caro Michele/ Natalia Ginzburg. — Milano : Mondadori,
1979. — 195 p. — (Oscar narrativa ; 167)

HA–HIVT: L 850 M–B 42651



Cinque romanzi brevi. La strada che va in citt̀a . È stato cośı .
Valentino. Sagittario. Le voci della sera/ Natalia Ginzburg. —
4 ed. — Torino : Einaudi, 1967. — 407 p.

HA–HIVT: L 850 M–B 42658

La città e la casa/ Natalia Ginzburg. — Torino : Einaudi,
1984. — 236 p. — ISBN 88–06–05794–4

HA–HIVT: L 850 M–B 42659

Famiglia / Natalia Ginzburg. — 2 ed. — Torino : Einaudi,
1978. — 115 p.

HA–HIVT: L 850 M–B 42657

Le piccole virt́u / Natalia Ginzburg. — 4 ed. — Torino :
Einaudi, 1976. — 139 p. — (Nuovi Coralli ; 21)

HA–HIVT: L 850 M–B 42652

Saggitario/ Natalia Ginzburg. — Torino : Einaudi, 1975. —
107 p. — (Nuovi Coralli ; 110)

HA–HIVT: L 850 M–B 42655

Ti ho sposato per allegria, e altre commedie/ Natalia
Ginzburg. — Torino : Einaudi, 1968. — 217 p. — (Nuovi
Coralli ; 250)

HA–HIVT: L 850 M–B 42653

Tutti i nostri ieri / Natalia Ginzburg. — Torino : Einaudi,
1975. — 326 p. — (Nuovi Coralli ; 132)

HA–HIVT: L 850 M–B 42654

Le voci della sera/ Natalia Ginzburg. — 4 ed. — Torino :
Einaudi, 1975. — 129 p. — (Nuovi Coralli ; 6)

HA–HIVT: L 850 M–B 42656

Départ des voyageurs et traversée de la Perse/ Marco Polo ;
[edit.] Marie-Luce Cĥenerie ; [edit.] Mich̀ele Gúeret-Laferte ;
[edit.] Philippe Ḿenard. — Geǹeve : Droz, 2001. — 285 p. —
(Le devisement du monde ; 1)

UFSIA: ROM 840 P–POLO 2001:1

Il prete bello: romanzo/ Goffredo Parise. — 5 ed. — Milano :
Garzanti, 1973. — 250 p. — (I garzanti ; 466)

HA–HIVT: L 850 M–B 42650

Spaanse letterkunde

La montãna de las mariposas/ Homero Aridjis. — Ḿexico,
D.F. : Alfaguara, 2000. — 303 p. — (Alfaguara ; 2000: 1). —
ISBN 968–19–0685–3

UFSIA: MAG–MEX–B 6433

Y retiembla en sus centros la tierra/ Gonzalo Celorio. —
Barcelona : Tusquets, 1999. — 220 p. — (Colección Andanzas ;
385). — ISBN 84–8310–111–4

UFSIA: MAG–MEX–B 6431

De la patria y sus h́eroes: antoloǵıa de la poeśıa ćıvica de
México/ [edit.] Manuel Andrade Castro. — Ḿexico, D.F. :
Planeta, 2000. — 128 p. — (Poesı́a Planeta ; 2000: 2). —
ISBN 970–690–115–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6445

El diablo en Ḿexico: novela de costumbres/ Juan D́ıaz
Covarrubias. — Ḿexico, D.F. : Consejo Nacional para la
Cultura y las Artes, 2000. — 75 p. — (Clásicos para hoy ;
42). — ISBN 970–18–4356–8

UFSIA: MAG–MEX–B 6439

Escrito en Ḿexico (1974–1984)/ Enrique Fierro. — Ḿexico,
D.F. : Fondo de Cultura Económica, 1999. — 334 p. —
(Coleccíon Tierra firme ; 1999: 1). — ISBN 968–16–5591–5

UFSIA: MAG–MEX–B 6441

La emperatriz de Lavapiés/ Jorge F. Herńandez. — Ḿexico,
D.F. : Alfaguara, 1999. — 321 p. — (Alfaguara ; 1999: 2). —
ISBN 968–19–0357–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6435

Adiós humanidad/ Bárbara Jacobs. — Ḿexico, D.F. :
Alfaguara, 2000. — 235 p. — (Alfaguara ; 2000: 2). —
ISBN 968–19–0693–4

UFSIA: MAG–MEX–B 6436

Lágrimas de la poesı́a mexicana: antoloǵıa / [edit.] Manuel
Andrade. — Ḿexico, D.F. : Planeta, 2000. — 127 p. — (Poesı́a
Planeta ; 2000: 1). — ISBN 970–690–032–2

UFSIA: MAG–MEX–B 6438

Tercera Tenochtitlan (1983–1999)/ Eduardo Lizalde. —
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico,
1999. — 54 p. — (Colección Poemas y ensayos ; 1999: 1). —
ISBN 968–36–7803–3

UFSIA: MAG–MEX–A 1649

Amor y conquista: la novela de Malinalli mal llamada la
Malinche/ Marisol Mart́ın del Campo. — Ḿexico, D.F. :
Planeta, 2000. — 457 p. — ISBN 968–406–806–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6452

Memoria e interpretacíon de Al filo del agua/ [edit.] Yvette
Jiménez de B́aez ; [edit.] Rafael Olea Franco. — México, D.F. :
Colegio de Ḿexico, 2000. — 504 p. — (Serie Literatura
mexicana ; 5). — ISBN 968–12–0972–9

UFSIA: MAG–MEX–B 6440

Fuimos es mucha gente/ Maŕıa Luisa Mendoza. — Ḿexico,
D.F. : Alfaguara, 1999. — 182 p. — (Alfaguara ; 1999: 1). —
ISBN 968–19–0512–1

UFSIA: MAG–MEX–B 6434

Mal de piedra/ Carlos Montemayor. — Ḿexico, D.F. : Planeta,
1999. — 98 p. — ISBN 968–406–977–4

UFSIA: MAG–MEX–A 1656

Minas del retorno/ Carlos Montemayor. — Ḿexico, D.F. :
Planeta, 2000. — 155 p. — ISBN 970–690–097–7

UFSIA: MAG–MEX–A 1655



Mujeres que besan y tiemblan: antologı́a mexicana de poesı́a
erótica femenina/ [edit.] Carmen Villoro. — Ḿexico, D.F. :
Planeta, 1999. — 126 p. — (Poesı́a Planeta ; 1999: 2). —
ISBN 968–406–945–6

UFSIA: MAG–MEX–B 6437

Un largo viaje/ Sergio Pitol. — Ḿexico, D.F. : Universidad
Nacional Aut́onoma de Ḿexico, 1999. — 207 p. —
(Confabuladores ; 1999: 3). — ISBN 968–36–7041–5

UFSIA: MAG–MEX–A 1653

La cochinilla y otras ficciones breves/ Guillermo Samperio. —
México, D.F. : Universidad Nacional Autónoma de Ḿexico,
1999. — 203 p. — (Confabuladores ; 1999: 2). —
ISBN 968–36–7042–3

UFSIA: MAG–MEX–A 1652

Uno sõnaba que era rey/ Enrique Serna. — Ḿexico, D.F. :
Planeta, 2000. — 326 p. — (Colección Bolsillo ; 2000: 1). —
ISBN 970–690–076–4

UFSIA: MAG–MEX–A 1654

En México, entre exilios: una experiencia de sudamericanos/
[edit.] Pablo Yankelevich ; Marı́a Luisa Tarŕes ; Anhelo
Herńandez ; Ńestor Garćıa Canclini ; e.a. — Ḿexico, D.F. :
Plaza y Vald́es, 1998. — 222 p. — ISBN 968–856–613–6

UIA: GER 860.8 L–MEX–YANK 98

Latijnse letterkunde

François d'Assise, ou: Le pouvoir en question: principes et
modalit́es du gouvernement dans l'Ordre des Frères mineurs/
Jacques Dalarun. — Bruxelles : De Boeck, 1999. — 153 p. —
(Bibliothèque du moyen̂age ; 15). — ISBN 2–8041–3126–2

UFSIA: RG 2135 F 8

De duplici copia verborum & rerum, commentarii duo/
Desiderius Erasmus ; [edit.] M. Veltkirchius. — Antverpiae : Ex
officina Joannis Löei, 1545. — 188 fol., front., 8°

SBA: 635004

Convoluut

Opus de conscribendis epistolis/ Desiderius Erasmus. — apud
florentissimam Andverpiam : Excudebat Michael Hillenius,
1544. — 383 p., 8°

SBA: 635003

Convoluut

Middeleeuwse toestanden: essays in miniatuur/ W.P.
Gerritsen. — Amsterdam : Bakker, 2000. — 92 p., ill. —
ISBN 90–351–2241–0

SBA: 634608

Saint J́erôme: p̀ere de la bible/ Régine Pernoud ;
[medew.] Madeleine Pernoud. — Monaco : Editions du Rocher,
1996. — 83 p. — (Collection Ŕegine Pernoud ; 1996: 1). —
ISBN 2–268–02228–5

BSA: LZ 254/IV/35

Griekse letterkunde

Kikvorsenmuizenstrijd/ Homerus ; [vert.] Jaap M.
Hemelrijk. — Baarn : Ambo, 1991. — 30 p. —
(Ambo-klassiek ; 1991: 5). — ISBN 90–263–1072–2

UFSIA: MAG–B 48825

The legacy of Aristotle's political thought: essays in honour of
Prof. Dr. Gerard Verbeke, honorary permanent secretary of the
Koninklijke Academie voor Wetenschappen, Letteren en Schone
Kunsten van België, 1978–1997/ [edit.] Carlos Steel. —
Brussel : Paleis der Academiën, 1999. — 139 p. —
ISBN 90–6569–685–7

SBA: 634323

UFSIA: MAG–B 47436

The wisdom of Aristotle/ Carlo Natali. — Albany, N.Y. : State
University of New York Press, 2001. — 259 p. — (SUNY series
in ancient Greek philosophy ; 2001: 1). —
ISBN 0–7914–4896–7

UFSIA: Filo

I neoelliniki pezografia: theoria ke praxi/ Giorgos Paganos. —
Athina : Kodikas, 1993-1999. — 2 v.

HA–HIVT: L 875.4 M–B 42660

1–2

Huwelijk: moraal en praktijk/ Plutarchus Chaeronensis ;
[edit.] Hein L. van Dolen. — Amsterdam : Athenaeum, 1993. —
94 p. — (Baskerville serie ; 1993: 2). — ISBN 90–253–4321-X

SBA: 612518

UIA: GER 875 P–PLUT 93

UFSIA: MAG–B 48797

Unity, identity, and explanation in Aristotle's metaphysics/
[edit.] Theodore Scaltsas ; [edit.] David Charles ;
[edit.] Marie Louise Gill. — Oxford : Clarendon, 2001. — 381
p. — ISBN 0–19–924441–3

UFSIA: Filo

Slavische en Baltische letterkunde

Bulgaarsche sprookjes: vrij bewerkt naar den oorspronkelijken
tekst/ [vert.] Leo Landsman ; [ill.] Tjienke Dagnelie. —
Brugge : Kinkhoren, 1946. — 74 p.

SBA: 634322

Contes slovaques/ [bew.] Leo Landsman ; [ill.]́Elisabeth
Ivanovsky ; [vert.] Rita Delchambre. — Bruges : Desclée de
Brouwer. — 91 p.

SBA: 634330

Inostranka: a Russian reader/ Sergei Dovlatov ; [edit.] Avigail
Rashkovsky ; [edit.] Donald Fiene. — Dana Point : Ardis,
1995. — 129 p. — ISBN 0–87501–099–7

HA–HIVT: L 882 M–B 42645



Cyrillic books printed before 1701 in British and Irish
collections: a union catalogue/ [edit.] Ralph Cleminson ;
[edit.] Christine Thomas ; [edit.] Dilyana Radoslavova ; e.a. —
London : British Library, 2000. — 172 p., ill. —
ISBN 0–7123–4709–7

SBA: 634301

Hongaarse literatuur (in Nederlandse vertaling): een
verkennende gids/ Jan van Herreweghe. — Harelbeke :
Gebeten Hond, 1999. — 247 p., ill.

SBA: 634229

Tsjechische literatuur (in Nederlandse vertaling): een
verkennende gids/ Jan van Herreweghe. — Harelbeke :
Gebeten Hond, 1998. — 224 p., ill. — ISBN 90–803997–2–8

SBA: 634230

Tsjechische sprookjes: naar het oorspronkelijke bewerkt/
[vert.] Leo Landsman ; [ill.] Tjienke Dagnelie. — Brugge :
Kinkhoren, 1945. — 89 p.

SBA: 634325
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